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PROCHAINES VENTES : SAMEDI 15 NOVEMBRE : TIMBRES ET CARTES POSTALES

MERCREDI 19 NOVEMBRE: LIVRES ANCIENS ET MODERNES

DÉCEMBRE : VENTE CATALOGUÉE : OBJETS D’ART - BIJOUX - TABLEAUX - MOBILIER

R É S U L T A T S  D E  L A  V E N T E  D U  2 7  E T  2 8  A Ô U T

La Sainte Parenté 

Bois sculpté – Allemagne du sud - Circa 1510 
(50x72 cm)

Le verre

Français 

Vase 
Haut : 48 cm  

C. Colinet (1880-1950) 

« La charmeuse de serpent » 

Bronze (44 x 51 x 15 cm)

Jean Lurçat 

(1892-1966)

Tapisserie 
(136 x 244 cm)

Adjugé 8 400 €
Adjugé 9 600 €

Adjugé 14 400 €

Adjugé 8 600 € Adjugé 3 500 €

Adjugé 7 800 €

Adjugé 7 900 €

Adjugé 6 200 €

Meuble cabinet 

(255 x 144 x 43 cm)

Indiscret 

Epoque Napoléon III

Gallé 

Table de salon marquetée (74 x 90 x 63 cm)

Commode de port 

XVIIIème siècle (86 x 128 x 66 cm)

(Résultats frais compris)
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François ISSALY & Julien PICHON  Commissaires - Priseurs Associés

HÔTEL DES VENTES - 31, Boulevard d’Alsace - 06400 CANNES - SCP François ISSALY - Julien PICHON 
Commissaires-Priseurs Judiciaires - sarl AEC agrément 2002-330 

Tél. 04.93.39.01.35 - Fax. 04.93.68.28.32 - j.pichon@wanadoo.fr 
Catalogue visible sur www.gazette-drouot.com et www.interencheres.com

VENDREDI 7 ET SAMEDI 8 NOVEMBRE

Cannes

Suite Successions – Tutelles – Départs et à divers

Vendredi 7 Novembre : 
à 14h30 (lots 1 à 138)

Arts d’Asie – Arts primitifs

Samedi 8 Novembre :
à 10 h (lots 1 à 79)

Grands vins
Experts : M. Alex et Aymeric de Clouet
71 rue du 22 septembre - 92400 Courbevoie - Tél – 01.43.34.81.20

à 14h30 (lots 80 à 434)
Bijoux – Objets d’Art - Verrerie – Bronzes – Dessins
Estampes - Tableaux anciens, modernes et contemporains
Mobilier provenant du Grand Hôtel de Saint Jean Cap Ferrat
Bel ameublement – Arts décoratifs du XXème siècle

Expositions publiques : Le Lundi 3 – Mardi 4 – Mercredi 5 – Jeudi 6 Novembre 
de 9h00 à 12h00 et de 14h00 à 18h00.

Le Vendredi 8 Novembre
De 9h00 à 12h00 (objets rangés) 
ou sur rendez vous

Frais en sus des enchères sont de 16.72% HT 
ou 12% HT (judiciaire) 

pour les lots marqués d’un point rouge •
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Arts d’Asie

Arts primitifs

Vendredi 7 Novembre à 14h30
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1 - Pointe de lance perse et décor gravé. 
XIXème siècle 30/40

2 - Masque africain - Hauteur : 38 cm 
120/180

3 - Afrique - Grande sculpture votive

Hauteur : 111 cm 200/300

4 - Afrique - Quatre sculptures votives en bronze
patiné - Hauteur : 23 cm 

100/150

5 - Afrique - Large bracelet en fer patiné et gravé 

50/80

6 - Afrique - Sculpture votive en cuivre et fil de
cuivre - Hauteur : 53 cm 

50/80

7 - Un lot de cinq pipes traditionnelles

East et South Africa. 
100/150

8 - Afrique - Défense en ivoire sculpté décor de
tête de femme avec ses attributs - Socle en bois 
Hauteur : 86 cm 400/500

9 - Statuette Baoulé - personnage assis sur un
châssis en bois (manque un pied)
Côte d'Ivoire 
Hauteur : 51 cm 500/600

10 - Asie - Statuette plaquée d'argent
Hauteur : 17 cm 80/100

11 - Chine - Ensemble de 3 chiens en néphrite
céladon avec nuances - Décor gravé
Long environ : 14 cm 200/300

12 - 3 tabatières chinoises

(accidents - manques)
80/120

13 - Divinité sur un animal en bronze patiné
Hauteur : 22 cm 120/150

14 - Chine - Vase renflé en porcelaine à cou-
verte noire avec monture doré (porte une mar-
que - restauration) – Période Qing
Hauteur : 29 cm 100/150

15 - Divinité en bronze patiné sur un animal
Hauteur : 21 cm 40/50

16 - Divinité à 4 bras en bronze doré
Hauteur : 16 cm 120/150

17 - Divinité en bronze doré à plusieurs bras 
Hauteur : 24 cm 120/150

18 - Chine - Canton - Pichet en émail polychrome
(accidents et manques) - Période Qing

150/200
19 - Chine - Fontaine à eau en bronze patiné,
décor de dragon et chimères 
Hauteur : 30 cm 120/150

20 - Compagnie des Indes - Paires d'assiettes

à bordure côtelée, décor émaillé polychrome de
coqs dans un paysage - XVIIIème siècle
Diamètre : 22.5 cm 150/200

21 - Chine - Pot à gingembre en porcelaine
émaillé (couvercle accidenté) 
Hauteur : 29 cm 120/150

22 - Grand cache-pot en cuivre. Les anses can-
nelées à figures de mascarons
Ancien travail asiatique. 

120/150

23 - Chine - Grand tissu décoratif à décor de
personnages et pagodes. Epoque XIXème siècle
(accidents et restaurations) 
(100x498 cm) 150/200

24 - Tête en pierre sculptée de style Khmer 
Hauteur : 28 cm 120/150

25 - Chine - Grande dame avec manteau en
terre cuite présentant des traces de polychro-
mies (quelques accidents) - Période Tang
Hauteur : 66 cm 

1500/2300

6

9

5

25
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26 - Asie - paire de vases balustre en bronze à
décor incrusté de volatiles, dragons et motifs
naturalistes - Les anses en forme de pousses de
bambou - Epoque XIXème siècle
Hauteur :  52 cm 400/500

27 - Chine - Potiche couverte en porcelaine décor
en camaïeu bleu de chimères et nuages - porte
des marques (couvercle restauré- égrenures)
Epoque Qing - Hauteur : 34 cm 

300/400

28 - Gardien de temple en terre cuite décor à
l'engobe (accidents - restaurations)
Epoque Tang - Hauteur : 32 cm 

300/400

29 - Vietnam - Coupe en grès céladon clair
nuancé décor gravé sous couverte
Epoque XII-XIIIème siècle
Diamètre : 17 cm 

100/150

30 - Vietnam - Coupe en grès craquelé décor en
bleu (fêle) - Epoque XV-XVIème siècle 
Diamètre : 18 cm 100/150

31 - Grand plat en céramique asiatique 
Diamètre : 47 cm 200/250

32 - Chine - paire de pots à gingembre en por-
celaine surdécoré (accidents) 
XIXème siècle 250/300

33 - Asie - objet de lettré en métal patiné
Il ouvre par un abattant pour l'encre qui déroule
un orifice pour le pinceau
Epoque XVIIIème - XIXème 100/120

34 - Japon - Sculpture en bois figurant une gei-
sha - porte une signature- Période Meiji
Hauteur : 23 cm 120/150

35 - Inde - réservoir de pipe en métal et motifs
argentés tels que fleurettes et rinceaux déco-
rant le corps  - Epoque XVIIIème siècle 
Hauteur : 16 cm 200/300

36 - Japon - Bouddha sur une fleur de lotus -
sculpture en ivoire décor gravé - signé (petits
accidents) – Hauteur : 8 cm 

150/200

37 - Chine - Potiche montée en lampe décor
polychrome de scènes d'enfants - inscription au
dos - Epoque XXème siècle
Hauteur : 46 cm 80/100

38 - Chine - Paire de Tuiles faîtières en terre
vernissée à décor de poissons (égrenures). 
Hauteur : 28 cm 500/600

39 - Chine - porte fleurs d'applique en terre
émaillé polychrome décor de femme soutenant
un vase (égrenures) -Epoque Qing
Hauteur : 21 cm 150/200

40 - Chine - Bol en porcelaine bleu et blanc
(égrenures) - Dynastie Qing
Diamètre : 19.5 cm 120/150

41 - Chine - Paire de petits vases gourdes

émaillés noir -  Décor peint de paysage en or 
Hauteur : 13 cm 

120/150

42 - Chine - Petit Hoho assis sur un lotus en
porcelaine émaillé jaune 
Hauteur : 14.5 cm 100/150

43 - Chine - Un vase en porcelaine poly-

chrome à décor de fleurs signé en bas en 8
caractères XXème siècle - Hauteur : 21.5 cm

250/300

44 - Divinité en bronze doré
Hauteur : 26 cm 300/400

45 - Chine - Oreiller en laque polychrome et
paille XIXème siècle - Longueur : 35 cm 

120/150

46 - Chine - Oreiller en laque et paille (petit
accident). XIXème siècle. Longueur : 30 cm 

50/60

47 - Chine - Boîte en émail de Canton à décor
de personnages et motifs floraux (petit acci-
dent) - Période Qing
Diamètre : 15 cm 150/200

48 - Chine - Table à offrande en terre cuite vernis-
sée avec 7 attributs (égrenures)
Epoque Ming 400/500

38

48

41

43

41 39

45

40

44

47

42
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49 - Pot couvert en porcelaine du Japon
Décor émaillé 150/200

50 - Chine - Bouddha en ivoire sculpté 
80/100

51 - Japon - Vase en céramique émaillée à décor
de samouraï - Signé
Hauteur : 33 cm 150/250

52 - Chine - Petit paravent à quatre feuilles en
laque avec applications de pierres dures et ivoire
figurant des scènes animées. (petits accidents) 
Hauteur : 92 cm 

400/500

53 - Chine - Potiche en porcelaine à fond bleu
poudré (montée en lampe)
Hauteur : 26 cm 80/100

54 - Chine - Vase en porcelaine émaillée
XIXème siècle - Hauteur : 46 cm 

120/150

55 - Table à offrande et trois coupes en laque
rouge et dorée 

30/50

56 - Japon - Ensemble de mobilier miniature

en laque 
120/180

57 - Chine - Pot lave-pinceau en porcelaine
bleu et blanc décor de paysage - XIXème siècle
Hauteur : 12 cm

300/500

58 - Chine - Petit brûle parfum rectangulaire

en porcelaine polychrome à décor de paysage et
ajourés sur les côtés 
Longueur : 12 cm 60/80

59 - Cie des Indes - 2 assiettes creuses en 
porcelaine (fêles) - XVIIIème siècle
Diamètre : 23 cm 150/200

60 - Chine - Tissu brodé à décor de volatiles 
150/200

61 - Japon - Porte pinceau en Ivoire sculpté de
scènes en bas relief - Signé
Hauteur : 10.5 cm 60/80

62 - Japon - Série de sept assiettes en porce-
laine décor en bleu et blanc de paysages et ani-
maux (usures) 
Diamètre : 19 cm 250/350

63 - Asie du Sud Est - Tête en bronze patiné
(porte une marque). XIXème siècle 
Hauteur : 25 cm 200/300

64 - Thaïlande - Divinité en bronze doré
XIXème siècle 
Hauteur : 38 cm 

120/150

65 - Chine - Deux boîtes circulaires en bois à
décor érotique 
Diamètre : 7 cm 100/150

66 - Japon - Ensemble de cinq masques minia-

tures en étain laqué 
Hauteur : 5 cm 120/180

67 - Japon - Grande verseuse à saké en bronze
patiné – XIXème siècle

200/300

68 - Japon - Masque en laque (accident) 
XIXème siècle
Hauteur : 21 cm 150/200

69 - Japon - Tête Haniwa en terre cuite 
(accident - restauration) 
Hauteur : 32 cm 400/500

70 - Chine - Deux cachets en pierre dure sculptée 
Hauteur : 9 et 6 cm 

60/80

71 - Chine - Singe en agathe sculpté 
Longueur : 5 cm 20/30

72 - Tête de singe 50/60

73 - Japon - Ensemble de 14 personnages en
porcelaine blanche 

150/200

74 - Japon - Deux panneaux bas relief en laque
polychrome (petits accidents)
XIXème siècle 
(51x32 cm) 200/300

75 - Inde (?) - panier couvert - Anse en vannerie 

20/30

62

63

64
69

67

6665

65

68
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76 - Japon - Théière ansé en fonte de fer
Période Edo 60/80

77 - Masque zoomorphe en cuivre repoussé
Travail étranger d'art populaire
Diamètre : 11 cm 20/30

78 - Chine - Panneau en laque doré à décor d'oi-
seaux branchés 
(60x37 cm) 60/80

78 bis - Chine - 2 panneaux en bois laqué décor
sculpté en bas relief de scènes de la vie quoti-
dienne sur fond doré
Dimension d'un panneau : 69.5 x 37.5 cm

250 / 350

79 - Seau en bois - Travail étranger d'art populaire 

20/30

80 - Japon - Panier en vannerie et bambou
50/60

81 - Japon - Vasque en bois sculpté 
Diamètre : 53 cm

20/30

82 - Japon - Traceur en bois - XIXème siècle 
20/30

83 - Philippine - Coupe polylobée en bois sculpté
Diamètre : 20 cm

20/30

84 - Vietnam - deux poteries (accidents) 
20/30

85 - Trident en bronze patiné
Travail Indo/ Khmer - XVIIIème siècle 
Longueur : 38 cm 100/150

86 - Trois ciseaux en laiton et fer forgé - Inde
XVIIIème - XIXème siècle 

50/80

87 - Inde - Nécessaire de fumeur en laiton doré 
30/40

88 - Chine - Pipe à opium en bambou et néphrite
60/80

89 - Vietnam - Pipe en bois à décor nacré 
80/100

90 - Inde - Elément décoratif en bronze patiné
XVIIIème - XIXème siècle
Hauteur : 31 cm 

60/80

91 - Inde - Fragment de pierre sculpté

20/30

92 - Chine - Ensemble de cinq pièces en étain
Chandeliers et vases - XIXème siècle 

200/300

93 - Chine - Vase globulaire en porcelaine à
glaçure bleue (restaurations) - Période Qing 
Hauteur : 51 cm 

300/500

94 - Chine - Récipient en forme de pagode en
terre émaillée verte - Piètement tripode (égre-
nures) - Epoque Han
Hauteur : 23 cm 300/400

95 - Chine - Vase pansu en terre cuite émaillée
verte, décor gravé sous couverte (égrenures)
Période Ming
Hauteur : 27 cm 150/200

96 - Chine - Vase renflé en porcelaine à émail
flammé gris aubergine (fêle - égrenure)
XIXème siècle - Hauteur : 44 cm 

120/150

97 - Chine - Un sceptre en jade céladon décor
sculpté - Longueur : 23 cm 

300/400

98 - Petit bronze doré représentant un moine
tibétain - Hauteur : 6 cm 

200/300

99 - Chine - Vase de forme balustre en cérami-
que émaillée sang de boeuf - Dynastie Qing
Hauteur : 44 cm 400/600

100 - Chine - Bol en porcelaine polychrome au
décor de coq - signé 

100/120

101 - Chine - Petit pot à eau en porcelaine émaillé
sang de bœuf - Marque Kuanshu
XXème siècle 60/80

96

94

95

99

93

97
10198100

92

92

92
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102 - Portique en grès Sculpté de feuillages et
rinceaux (monture plexiglass) (accidents) Inde (?) 
Epoque XVIIIème - XIXème siècle (61x45 cm) 

600/800

103 - Japon - Ensemble de quatre racines

sculptées à décor de volatiles 
150/200

104 - Une gourde et un récipient bambou -
Travail étranger d'art populaire 

20/30

105 - Récipient en bois tourné - Ancien Travail
étranger d'art populaire 

20/30

106 - Chine - Potiche en porcelaine bleue et
blanc à décor de dragons (fêle). 
Hauteur : 35 cm 150/200

107 - Inde - Plat à pans coupés en cuivre de
deux couleurs  à décor de divinités
Diamètre : 44 cm 60/80

108 - 2 Assiettes en porcelaine polychrome
Style de la compagnie des Indes. 
Diamètre : 23 cm 200/300

112 - Japon - Couple de cervidés sous un arbre
Peinture sur soie Signée avec cachet - XIXème siècle
(à vue 76x170 cm) 

600/800

113 - Chine - "Oiseaux et fleurs" - Peinture sur
papier (accidents) - Période Qing 
(168x50 cm) 120/180

114 - Peinture sur soie à décor de perroquets
(à vue 137x52 cm) 

50/60

115 - Chine - Deux rouleaux

Peintures sur soie 50/80

116 - Japon - Kakemono - Calligraphie peint sur
papier 

100/150

117 - Japon - Kakemono "Rossignol" - Peinture
sur papier - XIXème siècle 

100/150

118 - Japon - Kakemono "Oiseau dans des

branches" peinture (accident) - XIXème siècle 
100/150

119 - Japon - "Rapace blanc" - Peinture 
(à vue 76x40 cm) 

100/150

120 - Tibet - Tanka - Peinture - XIXème siècle
(à vue 43x69 cm) 

120/180

111 - Japon - Grande vasque en terre cuite à 
émail nuancé - XIXème siècle

Diamètre : 60 cm 

300/400
111

109 - Asie du Sud Est - Tête en bois

figurant un Bouddha doré
Hauteur : 58 cm 

800/1200

110 - Buste de femme en grès sculpté
Travail Cambodgien
Hauteur : 46 cm 

800/1200

102

112

109

110
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121 - Japon - Peinture sur soie à
décor d'animaux - XIXème siècle
(à vue 137x38 cm) 

120/180

122 - Japon - Peinture sur soie

"Oiseaux et pivoines" - XIXème siècle 
(à vue 163x43 cm) 120/180

123 - Japon - Peinture sur soie

"Cerf et chauve souris" 

(119x41 cm) 120/180

124 - Corée - Peinture sur soie

"L'envol d'aigrettes" (accident)
XVIIIème - XIXème siècle
(à vue121x61 cm) 

200/300

125 - Chine - Broderie encadrée
XIXème siècle 
(41x140 cm) 50/80

126 - Japon - "Deux singes" pein-
ture sur papier (accidents)
(à vue 34x31 cm) 

50/80

127 - Chine - Peinture sur soie

(petit accident) - XIXème siècle
(à vue 35x58 cm) 50/60

128 - Japon - Petit paravent à huit
feuilles calligraphies (accidents)
Période Edo 
(56x42 cm pour une feuille) 

200/300

129 - Attribué à Oju

Peintre japonais (1777 - 1815)

Ensemble de 33 dessins (encre,
plume et aquarelles) figurant des
insectes, fourmis et volatiles (10
encadrements) - Dimension des
feuilles 
(environ 27x39 cm) 

800/1200

130 - Indochine - Fauteuil en bois
exotique - le dossier mouvementé à
décor ajouré ainsi que les accotoirs
Piètement légèrement galbé (petits
accidents) - Style Colonial 

200/300

131 - Indochine - Meuble de salon

en bois exotique ouvrant par une
tablette découvrant casier - 4 tiroirs
décor sculpté et ajouré (petits acci-
dents) - Epoque Coloniale 
(91 x 49 x 34 cm) 80/100

129

129

129

129

123
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133 - Chine - Banc en bois sculpté décor ajouré 
XIXème siècle
Longueur : 190 cm 

300/400
134 - Chine - Lit de repos en bois et paille,
décor mouluré - Période Qing 
(50x200x61 cm) 

400/500

135 - Japon - Autel en bois ciré
XIXème siècle 
(56x63x33 cm) 

100/150

136 - Japon - Petit meuble à tiroirs et panneaux

XIXème siècle 
(65x60x30 cm) 

100/150

137 - Chine - Console en bois, décor ajouré
(82x88x32 cm) 

150/200

138 - Chine - Suite de 4 tables gigogne en bois
exotique - Décor mouluré 

120/150

132 - Meuble cabinet en laque de chine à décor
de personnages, pagodes, paysages ou volatiles
sur toutes faces - il ouvre par 2 vantaux et
repose sur un piètement (accidents) - (composé
d'éléments anciens) 
(78 x 80 x 52 cm) 

200/300

132

137

135

133

134

138

138 bis - Chine - Table basse en bois
laqué décor doré d'oiseaux et feuillages
(petits accidents)
(32x96x76 cm)

150 / 200

138 ter - Chine - Lit de repos en bois
éxotique décor sculpté - Il est garni
d'un treillage de paille (accidents) 
(57x188x84 cm)

400 / 600
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Grands Vins

Experts : M. Alex et Aymeric de Clouet

71 rue du 22 septembre - 92400 Courbevoie 

Tél – 01.43.34.81.20

Samedi 8 Novembre à 10 h
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1 - Château Lynch Bages - Pauillac 1994

1 Magnum 70/75

2 - Château Lynch Bages - Pauillac 1985

1 Magnum 190/200

3 - Château Lynch Bages - Pavillon 1975

(1 niveau bas) – 2 bouteilles 50/60

4 - Château Lynch Bages - Pavillon 1972

(étiquettes abîmées - 1 niveau basse épaule)
3 bouteilles 50/60

5 - Château Lynch Bages - Pavillon 1986 

(étiquettes abîmées - 1 niveau basse épaule)
2 bouteilles 80/100

6 - Château Lynch Bages - Pauillac - 1994

8 bouteilles 280/300

7 - Château Lynch-Bages - 1976

7 bouteilles 230/250

8 - Château Giscours - Margaux - 1998

6 Magnums 300/350

9 - Château Giscours - Margaux 1998

1 bouteille 23/25

10 - Château Giscours Margaux - 1995

12 bouteilles (en caisse) 300/400

11 - Château Giscours Margaux - 1966

1 bouteille 16/18

12 - Château Giscours - Margaux - 1995

10 bouteilles 250/300

13 - Château Vieux Robin - Médoc 1995

1 Magnum 16/18

14 - Château Mouton Rothschild - Pauillac 1983

1 bouteille 140/150

15 - Château Mouton Rothschild - Pauillac 1984

6 bouteilles 450/500

16 - Château Mouton Rothschild - 1971 

7 bouteilles (1 niveau basse épaule) 
600/700

17 - Château Cheval blanc - 1er grand cru classé

Saint Emilion 1986 - 3 bouteilles
500/600

18 - Château Cheval Blanc - Saint Emilion - 1985

1 bouteille 220/240

19 - Château Cheval Blanc - Saint Emilion - 1972

3 bouteilles 220/250

20 - Château Cheval Blanc - Saint Emilion - 1969

2 bouteilles 190/210
70
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20 bis - Pétrus - Pomerol - 1981

2 bouteilles                     800 / 1000

21 - Château Latour - Pauillac 1987

4 bouteilles 360/400

22 - Château Latour Pauillac - 1987

8 bouteilles 700/800

23 - Château l'oratoire Chasse Spleen - Moulis 1998 

11 bouteilles 100/120

24 - Château l'Oratoire de Chasse spleen - 1986

12 bouteilles (en caisse) 120/160

25 - Château Corbin - 1985 Saint Emilion

12 bouteilles (certaines étiquettes abîmées)
250/300

26 - Château grand Corbin - Saint Emilion - 1998 

12 bouteilles (en caisse) 150/160

27 - Château Moulinet Pomerol - 1994

1 Magnum 27/30

28 - Les Forts de Latour - Pauillac - 1998

2 bouteilles 70/80

29 - Les Forts de Latour - Pauillac - 1998

6 bouteilles (en caisse) 200/250

30 - Pavillon rouge - Château Margaux - 1989

7 bouteilles 280/320

30 bis - Les Forts de Latour - Pauillac - 1984

12 bouteilles (en caisse) 240/250

31 - Pavillon rouge - Château Margaux - 1998

6 bouteilles (en caisse) 100/120

32 - Pavillon rouge - Château Margaux - 1989

12 bouteilles (en caisse) 500/600

33 - Pétrus - Pomerol - 1972

(1 étiquette déchirée) - 2 bouteilles        800/1000

34 - Château Palmer - Margaux 1969

(étiquettes décollées - niveau bas)
2 bouteilles 20/30

35 - Château la Conseillante Pomerol - 1971

(étiquettes abîmées) - 2 bouteilles 70/90

36 - Château Ausone - Saint Emilion - 1er grand

cru classé - 1983 - 8 bouteilles
1100/1300

37 - Château Ausone - Saint Emilion - 1981

10 bouteilles 750/800

38 - Château Ausone - Saint Emilion - 1980

4 bouteilles 320/350

39 - Château Rocher Gardat - Saint Emilion - 1975
(étiquette abîmée - 1 niveau bas)
4 bouteilles 40/60

40 - Château Pichon Longueville Pauillac - 1999

12 bouteilles (en caisse) 300/400

41 - Château Lafite Rothschild - Pauillac 1952 

(1 étiquette abîmée) - 2 bouteilles 40/60

42 - Château Beychevielle - Saint Julien 1985

12 bouteilles (en caisse) 500/600

43 - Château Rauzan - Gassies - Margaux - 1986

12 bouteilles (en caisse) 240/280

44 - Château Rauzan-Gassies - Margaux - 1995

5 bouteilles 110/130

45 - Château Pontet Canet - Pauillac - 1986

12 bouteilles (en caisse) 300/350

46 - Château Pontet Canet - Pauillac - 1985

1 bouteille 18/20

47 - Château Lynch Moussas - Pauillac - 1995

5 bouteilles 80/90

48 - Château Figeac - Saint Emilion - 1970

1 bouteille 70/75

49 - Grand vin de Leoville - Saint Julien - Médoc 

1971 - 3 bouteilles 100/120

50 - Château Chasse-Spleen - Moulis - 1983

8 bouteilles 130/140

51 - Château Chasse-Spleen - Moulis - 1995

12 bouteilles (en caisse) 280/300

52 - Château Chasse-Spleen - Moulis - 1985

3 bouteilles 90/100

53 - Château d'Yquem - Lur-Saluces - Sauterne 

1985 - 5 bouteilles 650/750

54 - Château d'Yquem - Lur-Saluces - Sauterne

1989 - 1 bouteille 180/220

55 - Château l'Angélus - Saint Emilion - 1985

6 bouteilles 360/400

56 - Château La Lagune - Haut Médoc - 1967

3 bouteilles 60/80

57 - Château Canon La Gaffelière - Saint Emilion

1985 - 12 bouteilles (en caisse)
100/150

58 - Château Magdelaine - Saint Emilion - 1986

12 bouteilles (en caisse) 270/290

59 - Château Canon - 1975

(étiquettes abîmées) - 6 bouteilles           150/200

60 - Château Canon - Saint Emilion - 1985

8 bouteilles 320/350

61 - Château L'Evangile - Pomerol - 1985

12 bouteilles (en caisse) 1300/1400

62 - Château Camensac - Haut Médoc - 1994

12 bouteilles (en caisse) 120/140

63 - Château Camensac - Haut Médoc - 1985

1 bouteille 17/20

64 - Château La Fleur de Pétrus - Pomerol - 1987

12 bouteilles (en caisse) 360/380

65 - Château Prieuré Lichine - Margaux - 1992

12 bouteilles (en caisse) 260/280

66 - Château Gruaud Larose - Saint Julien - 1988

3 bouteilles 120/140

67 - Château Pavie - Saint Emillion - 1985

9 bouteilles 380/400

68 - Château La Dominique - Saint Emilion - 1985

9 bouteilles 220/250

69 - Connetable Talbot - Saint Julien - 1994 

1 bouteille 6/8

70 - Caisse Romanée ContI comprenant :

Romanée Conti 1 bouteille- La Tâche 3 bouteilles
Echézeaux 2 bouteilles- Richebourg 2 bouteilles
Romanée Saint Vivant 3 bouteilles -Grand

Echézeaux 1 bouteille - 1989

(seront détaillées) 7000/8000

71 - Hospices de Beaune - Pommard - 1987

4 bouteilles 50/60

72 - Grand Echézeaux - Côte de Beaune chez

François Martenot - 1986

4 bouteilles 180/200

73 - Château Pape Clément - Pessac Leognan

1975 - 1 bouteille 28/32

74 - Château Cambon La Pelouse - Haut Médoc

1988 - 4 bouteilles 30/40

75 - Châteauneuf du Pape - 1986

(étiquette déchirée) - 1 bouteille 5/10

76 - Château Pape Clément - Pessac-Leognan

1975 - (1 niveau bas) - 3 bouteilles
60/80

77 - Corton Charlemagne - 1984

6 bouteilles 120/150

78 - Château de la Gardine - Châteauneuf du Pape

1995 - 1 Magnum 40/45

79 - Château Puech Haut (tête de cuvée) Languedoc

1999 - 6 Magnums 60/80
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Bijoux

Objets d’Art

Dessins - Estampes

Tableaux anciens, modernes et contemporains

Bel ameublement 

Arts décoratifs du XXème siècle

Mobilier provenant du Grand Hôtel de Saint Jean Cap Ferrat

Samedi 8 Novembre à 14 h 30
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80 - Montre de dame en or jaune avec lunette
sertie de brillants 
Poids brut : 36.2 gr 200/300

81 - Broche en or jaune avec cabochon et perles 
(accidents au cabochon)
Poids brut : 8.7 gr 50/80

82 - Bague en or jaune sertie de pierres précieuses 
(un manque)
Poids : 6.20 gr 600/700

83 - Bague monture or ornée d'une pierre fine
circa 1950
Poids brut : 17.8 gr 200/300

84 - Van Cleef & Arpels - 2 Bagues philippine
en or et brillants signées
Poids : 13.7 gr 1400/1500

85 - Miquel Berrocal (1933 - 2006) - Pendentif
"micro David" - Sculpture en bronze avec certificat
Hauteur : 6 cm 600/700

86 - Pendentif en or jaune orné d'une topaze en
goutte
Poids brut : 10.9 gr 200/300

87 - Poudrier en argent guilloché et or - Le cou-
vercle présente des rainures ornées de saphirs
calibrés (chocs) - Travail Français circa 1930  
Poids brut : 129.7 gr

800/1000

88 - Bague en or jaune sertie de diamants tail-
les anciennes
Poids brut : 9.1 gr 400/500

89 - Broche en or jaune de forme feuillagée avec
trois branches serties de brillants  
Poids brut : 37.60 gr 1200/1500

90 - Collier triple rangs en perles de culture
fermoir or gris

600/800

91 - Bracelet ceinture en or jaune tressé - Le
fermoir boucle à fond d'onyx - Diamants taillés
en roses - Pierres de couleurs et décor gravé
Epoque Napoléon III
Poids : 81.4 gr 1000/1500

92 - Broche en or jaune ornée d'une perle cen-
trale dans un entourage de diamants tailles
anciennes
Poids brut : 4.5 gr 500/700

93 - Boîte à cigarette en or jaune bas titre (565)
Chiffré - Bouton poussoir en cabochon
Travail Russe - Fin du XIXème siècle
Poids : 80.7 gr 600/800

94 - Paire de boutons de manchette en or jaune
bas titre (585) - Ils sont de forme carrée, ornés
de pierres rouges calibrées, un diamant de taille
ancienne en serti clos au centre - Travail Russe
Poids : 9.9 gr 200/300

95 - Collier en or jaune tressé orné d'une ligne
de brillants
Poids brut : 51.2 gr 1000/1200

96 - Paire de boucles d'oreilles en or avec
pavage de brillants
Poids brut : 9.6 gr 600/800

97 - Montre de dame en or jaune - Modèle
nœud - Serti de brillants - Bracelet tressé en or
Mouvement mécanique Suisse
Poids brut : 39.8 gr 500/700

98 - Flacon à odeur en cristal avec monture or
à décor gravé

50/60

99 - Beaume et Mercier - Montre de dame en or
Bracelet cuir - Mouvement quartz

300/400

100 - Montre de forme tank en or jaune le mou-
vement mécanique signé Golay Stahl - Genève
Bracelet cuir avec boucle déployante en or

500/700

101 - Montre de dame Jaeger le coultre et

Hermés - Boîtier en  acier - Bracelet cuir
600/800

102 - Zenith - Montre de gousset en or jaune
uniplat - Cadran émaillé
Poids brut : 100.3 gr 300/500

103 - Bague jonc en or ajouré sertie de brillants
Poids brut : 15 gr

600/800

93

91

88

89

92

85

90
87
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104 - Chopard - Bague cœur en or jaune avec 3
brillants mobiles 
Poids brut : 7.7 gr 700/900

105 - Chopard - Montre de dame en or jaune
avec lunette ornée de 5 diamants mobiles -
Bracelet cuir d'origine

1200/1500

106 - Chopard - Bague "love" en or jaune - sertie
de brillants et un brillant mobile
Poids brut : 12.1 gr

1000/1200

107 - Chopard - Boucles d'oreille "love" en or
jaune formée d'un cœur serti de brillants et 1 mobile 
Poids brut : 27.1 gr

1200/1800

108 - Chopard - Pendentif cœur "love" en or
jaune avec pavage de brillants sur le pendentif
et un mobile
Poids brut : 46.2 gr 1500/1800

109 - Chopard - Pendentif cœur "love" en or
jaune - Il est composé d'une chaine et d'un pen-
dentif pavé de diamants certains mobiles 
Poids brut : 29 gr

2500/3000

110 - Chopard - Pendentif "Happy sprit" en or
jaune - Il est composé d'une chaine triple rangs
et d'un pendentif avec un cœur mobile serti de
brillants 
Poids brut : 29.1 gr

1500/1800

111 - Pièce de 20 dollars US 1904

Poids : : 33.6 gr
500/550

112  - Bague en or gris ornée d'un saphir en serti
clos dans un entourage de diamants de taille
anciennes 
Poids brut : 3.8 gr

1000/1500

113 - Montre gousset chronomètre en or jaune
et sa chaine giletière - Cadran émaillé
Poids brut : 78.8 gr

300/400

114 - Paire de boucles d'oreilles en or jaune
avec rubis et perle de culture 
Poids :13.8 g

180/250

115 - Bague feuillagée en or jaune pavée de
brillants
Poids : 9.9 gr

500/700
116 - Paire de Boucles d'oreilles en or gris
décor fleurdelyse ornée de pavage de brillants -
Poids brut : 4.7 gr

150/230

117 - 3 Lingots argent 10 - 5 et 3 onces

Poids : 500 gr pour l'ensemble
80/100

118 - Bague en or jaune avec monture enlacée -
ornée d'une pierre fine
Poids brut : 9.8 gr 200/300

119 - Bracelet transformé en tour de cou - Il est
en or jaune et gris - Serti de brillants tailles
anciennes
Poids brut : 10.7 gr

400/500

120 - Bague en or bas titre sertie au centre d'une
émeraude dans un entourage de diamants
baguettes et brillants
Poids brut : 5.1 gr

600/800

121 - Bague en or gris ornée d'un saphir ovale
dans un entourage de brillants
Poids brut : 3.8 gr

120/150

122 - Broche fleur en or gravé de deux tons et
diamants brillantés 
Poids brut : 16.3 gr

200/300

123 - Broche moineau en or jaune - L'œil orné
d'un rubis
Poids brut : 15.6 gr

150/200

124 - Montre chronographe en or jaune - Cadran
émaillé et mouvement
Signé Eberhard et Co - Chaux de Fond

150/200

125 - Broche ovale en onyx orné d'un miroir
mosaïque figurant la place Saint Pierre

100/150

126 - Bague en or jaune pavée de brillants 
Poids brut : 6.7 gr

700/800

127 - Parure en or et diamants taillés en rose
composée d'un pendentif avec chaine (d'époque
postèrieure) et 2 boucles d'oreilles fleurs  
Poids : brut pour l'ensemble : 10.2 gr

200/300

105

110

106

104

108

109

107
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128 - Plat à bord contour en argent mouluré
Chiffré - Poinçon minerve
Poids : 1040 gr

300/400

129 - Porte photo ovale en vermeil et émaux
l'entourage à riche décor ajouré de rinceaux et
alterné de motifs émaillés - A l'amortissement
des armoiries - Poinçon minerve
Epoque fin du XIXème siècle  
Poids brut : 468 gr

800/1000

130 - D'après Bernard Buffet - série de 4 assiettes

en argent décor gravé à l'eau forte - Le panda
Le lion - La girafe - Le rhinocéros
Edité par le médailler - Paris
Poids pour les 4 : 818 gr

400/500

131 - Verseuse égoiste en argent décor de feuil-
lages, prise en bois teinté - Poinçon minerve
Maître orfèvre Debain
Poids brut : 208.8 gr

100/150

132 - Maison Puiforcat - Aiguière en cristal avec
monture en argent ciselé et vermeil, décor de
feuillages, guirlandes et filets ruban
Poinçon minerve - Signée
Hauteur : 28 cm 500/700

133 - Cadre photo en argent

Travail Anglais 80/100

134 - Pendulette de table en argent décor de
feuillages et filets, mouvement mécanique à
remontage manuel - Travail Anglais

150/200

135 - Théière égoiste en argent ciselé - elle est
entièrement gravé de treillage et ornée d'un
médaillon - Poinçon minerve 
Poids : 179.3 gr

120/150

136 - Tiffany and Co - Coffret en argent de forme
rectangulaire - Il présente une coquille et repose
sur 4 pieds consoles - Avec dédicace - signé
Poids : 579.1 gr

200/300

137 - Cafetière à bras déporté en argent mou-
luré et ciselé - Décor de feuillages et rocailles
Elle repose sur 3 pieds patins (couvercle acci-
denté) - Poinçon minerve 
Poids : 472 gr

200/300

• 138 - Petite verseuse en argent  (choc à la base)
Poinçon minerve
Poids : 156 gr

60/80

139 - 2 Salières en argent - Elles sont de forme
ovoïdes à décor de côtes torses et reposent sur
des pieds boules (dans un écrin) - Londres 1894
Poids : 42.3 gr

100/120

140 - 2 flasques gainées de cuir avec des mon-
tures en argent - Chiffrées
Travail Anglais 150/200

141 - Boîte à cigarettes de forme rectangulaire
en argent uniplat
Poids brut : 306.5 gr 50/60

142 - Boîte à cigarettes en argent - Piètement à 
cannelures de style Art déco
Poids brut : 374.6 gr 60/80

143 - Puiforcat - 12 couverts en argent décor de
feuillages et motifs rocailles - Poinçon minerve
Poids : 2010 gr

300/500

134

137

132

129

143 136

147
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144 - Ensemble de 7 couverts en argent et 2
cuillères modèle filets contour (variantes)
Poinçon Minerve et 1819-1838 
Poids : 1230 gr

150/230

•145 - Coupe en argent mouluré avec inscrip-
tions - Poinçon minerve
Poids : 340 gr

100/150

•146 - Coupe ansée en argent à motif en
godrons et pans coupés - Travail Anglais
Poids : 436 gr

150/200

147 - Grand plat à bord contour en argent
Modèle filet - Poinçon Minerve
Poids : 1542 gr

400/600

148 - Muller Frères - Vase pansu à col ourlé en
verre marmoréen - Signé et marqué Muller
Frères Lunéville
Hauteur : 30 cm

300/400

149 - Loumani (XXème siècle) - Vase boule en verre
soufflé décor de motifs intercallaires - Signé
Hauteur : 17 cm

120/180

•150 - Daum - Vase ovalisé en verre teinté
Les 2 anses posées à chaud - Signature gravée

200/300

151 - Gallé - Vase soliflore en verre multicouche
décor de feuillages et fruits dégagé en camée à
l'acide - Signé
Hauteur : 21 cm

600/800

152 - Gallé - Pied de lampe en verre multicou-
che - Décor dégagé en camée à l'acide de pay-
sage (accidents et éclats au col) - Signé
Hauteur : 36.5 cm

400/500

153 - Loumani  (XXème siècle) - Vase renflé en
verre soufflé décor tournoyant à couleurs iri-
sées - Signé 
Hauteur : 40 cm

300/400

154 - Lalique - "Chrysis" - Sculpture en verre blanc
moulé pressé - (cf Cat. Félix Marcilhac n° 1183)
Hauteur : 13 cm

300/500

155 - Lalique - Vase à côtes torses en verre
moulé pressé et patiné - Signé
Hauteur : 18 cm

300/500

156 - Sujet en bronze patiné figurant un enfant
et branchages - Signé
Hauteur : 26 cm

120/150

157 - Groupe en bronze patiné figurant Hercule
terrassant le centaure (accident à la queue)
Travail d'esprit néo classique
Hauteur : 52 cm et profondeur : 38 cm

700/1000

152 151

153

155

154

150

157
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158 - Paire d'angelots en chêne sculpté, les
mains en prière (accidents et manques)
Travail du Nord - Epoque XVIIème - XVIIIème siècle
Hauteur : 72 cm

1500/2000

159 - Sculpture en bronze patiné figurant un
atlante - Travail dans l'esprit de la Renaissance
Hauteur : 16 cm

100/150

160 - Tête de cheval stylisée en pierre marbrière
sculptée - Travail dans l'esprit de l'Antique
Hauteur : 43 cm - Longueur : 63 cm

600/800

161 - Assiette en faience de petit feu décor de
fleurs épanouies - XVIIIème siècle
Diamètre : 26 cm

80/100

162 - Plat ovale en faience de grand feu décor
de fleurs épanouies - XVIIIème siècle
Longueur : 33 cm

100/150

163 - Moustiers - deuxième moitié du XVIIIème

siècle - Plat de forme orfèvrerie oblongue à
décor polychrome central d'éléments floraux,
aile en camaïeu bleu, double filet au marli
Longueur : 42.8 cm

200/300
164 - Italie - Gênes - Un albarello décor en
camaïeu bleu d'une marine 2 voiliers prés d'une
tour, avec maisons dans un cartouche - L'autre
avec l'emblême de Gênes avec une date 1726 -
(réparations, fêles, dans l'état)
Hauteur : 16 cm

300/400

165 - Pau (faïence béarnaise) - XVIIIème siècle

Un corps de fontaine avec son couvercle au fre-
tel en forme de fleur - Sur la partie inférieure
son robinet d'origine en étain et sa vasque,
qu'entoure deux têtes de faune - Décor poly-
chrome floral - (restaurations)
Hauteur du corps avec son couvercle : 37 cm et
hauteur de la vasque : 15 cm

300/500

166 - Choisy le Roy - Jardinière en faïence fine
avec monture en bronze doré, décor doré et
émaillé de fleurs et feuillages - Les anses sont
en forme de dragons - Piètement griffe
Epoque fin du XIXème siècle
Hauteur : 32 cm - Longueur : 41 cm

400/500

167 - Jean Marais (1913-1998) -Cruche en
céramique à émail noir - L'anse zoomorphe
décor gravé sur le corps - Signée
Hauteur : 26 cm

300/500

168 - Gien - Paire de vases de forme balustre
en céramique polychrome - Décor d'oiseaux
branchés avec 2 anses figurant des têtes d'ani-
maux - Signés - Modèle datant de 1871 
Hauteur : 52 et 53 cm

1500/2000
169 - Pendule portique en marbre de deux cou-
leurs et bronze doré - Le cadran émaillé (acci-
dents) - Epoque début du XIXème siècle
Hauteur : 41 cm

300/500

170 - Potiche en porcelaine avec monture en
bronze doré - Le corps à décor polychrome de
scène avec personnages chinois - La monture à
motifs ajourés de style Rocaille (montée à l'elec-
tricité) - Travail dans l'esprit du XVIIIème siècle
Hauteur : 40 cm

200/300

171 - Evêque en bois sculpté polychrome 
(accidents et restaurations)
Epoque XVIIIème siècle  
Hauteur : 68 cm

350/450

158

160

168
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176 - Encrier circulaire en marbre - L'entourage
est cannelé à décor de camées, le couvercle
ornementé de pierres dures dans des médail-
lons.l'intérieur monture en cuivre (petits acci-
dents) - XIXème siècle

100/150

177 - Bronze patiné figurant un mousquetaire à
cheval - Contre socle en marbre et bois
Epoque XIXème siècle 
Hauteur : 27 cm

200/300

•178 - Pendule portique en bronze patiné et
doré Elle présente 2 personnages égyptiens
supportant le cadran - la base circulaire en mar-
bre, le cadran émaillé (manque le balancier)
Epoque XIXème siècle
Hauteur : 35.5 cm

400/600  

•179 - D'après Barye - Cerf courant - Bronze à
patine brune - Porte une signature fonte d'édi-
tion ancienne
Hauteur : 26 cm et longueur : 27 cm

300/400

172 - Paire de chenets en bronze ciselé et doré
de forme triangulaire décor de trophés et guir-
landes, repose sur des pieds griffes (avec leur
fer) - Style Louis XIV - XIXème siècle
Hauteur : 40 cm

300/500

173 - Paire de chenets en bronze ciselé et doré
à figures de proues dans un entourage natura-
liste - Style Régence
Hauteur : 25 cm

200/300

174 - Paire de chenets en bronze doré à décor
rocaille - Style Louis XV - XIXème siècle
Hauteur : 35 cm

500/600

175 - Paire de candélabres à 6 lumières en bronze ciselé et doré - Décor de palmettes et fût can-
nelé Le piètement griffe tripode reposant sur une base en marbre noir (manques)
Style Restauration - XIXème siècle
Hauteur : 65 cm

600/800

172
174173

175
179 178

176177
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180 - Lepla (XXème siècle) - "Tête expressive"

Épreuve en bronze patiné signée sur la base
Hauteur : 41 cm

2000/3000

181 - Albert Mkhitarian (né en 1954) - Lionne

Épreuve en bronze patiné - Signé - N°2/8
Longueur : 50 cm

1000/1500

182 - Coffret serre bijoux en bois sculpté et ciré
L'abattant avec prise formé d'un lion couché, décor
sur le corps d'armoiries ou rinceaux - Piètement à
enroulement - Epoque fin du XIXème siècle 
(30 x 31 x 22 cm)

200/300

184 - D'après Mercier - "David et Goliath"

Sculpture en terre cuite patinée (accidents, res-
taurations) - On y joint une colonne en bois peint
et doré à décor de mascarons et guirlandes
Hauteur de la sculpture : 93 cm 
Hauteur de la colonne : 72 cm

1000/1500

185 - Goldscheider - "Nathan der Weise"

Sculpture en terre cuite polychrome signée du
cachet au dos avec numéros en creux
Hauteur : 94 cm

2000/3000

183 - Garniture de cheminée en bronze ciselé et
doré de forme mouvementée, décor de style
Rocaille, oiseaux et amours - Le cadran émaillé
Elle comprend une pendule et 2 candélabres à 3
lumières - Style Louis XV – XIXème siècle
Hauteur pendule : 41 cm

1000/1500

185

184

180

183
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186 - Bronze patiné 

figurant Dante

Socle en marbre rouge
Hauteur : 57 cm

800/1000

187 - D'après l'antique

Femme drapée en bronze 
Fin du XIXème siècle

Hauteur : 40 cm

400/500

188 - Buste de dame en bronze - Socle en
marbre (accidents)
Hauteur : 33 cm 150/200

189 - Coupe papier gainé de galuchat (petit
accident à la pointe)
Longueur : 29.5 cm 120/150

190 - Cartel en bronze ciselé et doré - Le
cadran central émaillé et signé Dubois à
Paris - L'entourage à décor de guirlandes,
nœud de ruban, feuilles et mascarons
L'amortissement orné d'un pot flammé
(mouvement signé) (restaurations) - Modèle
similaire reproduit dans Tardy - La pendule
Française - Epoque Louis XVI
Hauteur : 74 cm 

4000/6000

191 - Paire de flambeaux en bronze doré
Le fût et la base circulaire décor ciselé de
godrons feuillagés et palmettes (percés)
Epoque XIXème siècle
Hauteur : 27 cm 200/300

192 - Paire de cassolettes en marbre gris
veiné et monture en bronze ciselé et doré
Elles sont en forme d'urnes, la partie supé-
rieure formant brûle parfum ou bougeoir, la
monture à tête de satyres avec cornes enrou-
lées terminées par des pattes de boucs sur
une base polylobée - Le fretel du couvercle
en forme de flamme
Style Louis XVI - Époque XIXème siècle
Hauteur : 33 cm

800/1200

193 - Plaque en bronze patiné figurant un
faune et une femme dénudée - XIXème siècle  
(26.5 x 39 cm)

250/300

194 - 3 plaques en céramique émaillée
polychrome à décor de personnages ou
cavaliers (égrenures) - Travail Perse
Epoque fin du XIXème siècle 
Dim : 21.5 x 21.5 cm – 25 x 17 cm

600/800

195 - Paire de flambeaux en bronze ciselé
et doré, le fût à cannelures surmonté d'une
couronne de fleurs - La base à riche décor
de palmettes (petit accident) 
Epoque Restauration 
Hauteur : 30 cm

400/500

196 - Grand candélabre en bronze ciselé et
doré - il présente 6 lumières décor de feuilla-
ges, fleurettes - il est surmonté de cristaux,
piètement circulaire reposant sur des griffes
Travail moderne de style Restauration
Hauteur : 125 cm

300/400

197 - Ensemble comprenant : 1 vase de

fouille en verre irisé - 1 cruche et 1 tête en
terre cuite dans l'esprit de l'antique 
(petits accidents)
(Vase : 14 cm - Tête : 11 cm - Cruche : 14 cm)

150/200

198 - Dans l'esprit de l'antique - Grand

cratère à figure rouge sur fond noir - Il pré-
sente 2 anses - Quelques accidents et par-
ties recollées
XIXème siècle 
Hauteur : 74 cm

1000/1500

187

186

190
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199 - Pendule en bronze doré et ciselé - Décor
allégorique - Cadran émaillé
Epoque Restauration 
Hauteur : 41 cm

1000/1500

200 - Grand icone sur bois - XIXème siècle 
(restaurations)
(48 x 38 cm) 500/600

200 bis - Tissu brodé double face à décor de
vierge à l'enfant et Saint (accidents) - Espagne
XVIIème siècle
(à vue 59x39 cm) 200/300

201 - 2 tryptiques en ivoire sculpté figurant le
clergé et la royauté et dévoilant 2 scènes histori-
ques - Fin du XIXème début du XXème siècle
Hauteur : 8 cm

300/400

202 - Paire de flambeaux en bronze doré, décor
de palmettes - Piètement griffes tripodes repo-
sant sur une base évidée
Epoque XIXème siècle
Hauteur : 32 cm

350/400

203 - Garniture de cheminée en bronze doré et
plaques de porcelaine peintes à décor d'ange-
lots - Elle se compose d'une pendule centrale à
cadran émaillé surmontée de 2 angelots et 2
flambeaux ornés de pampres et putti (manques)
Style Louis XVI - Fin du XIXème siècle
Hauteur de la pendule : 30 cm

800/1200

204 - 2 Paperrolles encadrés figurant
Saint Pierre et Saint Paul dans des
médaillons - cadre en bois doré (restaura-
tions)
Epoque XVIIIème siècle 
(24 x 20 cm)

400/500

205 - Giovanni De Martino 

(1870-1935/38) (modèle d'après) 

" L'enfant au crabe”

Bronze à patine brune
Signé sur la terrasse (crabe déssoudé)

Hauteur : 110 cm

1500/2000

206 - Christ en ivoire sculpté sur une croix à
fond de paperolles (accidents et manques)
Epoque XVIIIème siècle
Hauteur du Christ : 16.5 cm

150/200

207 - Paire de vases ansés en porcelaine à fond
gros bleu décor doré de feuillages et motifs sty-
lisés - Epoque Art Déco
Hauteur : 59 cm

1200/1500

199

205

207

203

CAT novembre08  20/10/08  11:42  Page 24



25

Dessins - Estampes

Tableaux anciens, modernes et contemporains

Bel ameublement 

Arts décoratifs du XXème siècle

Mobilier provenant du Grand Hôtel de Saint Jean Cap Ferrat
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CAT novembre08  20/10/08  11:45  Page 26



27

210

Bernard Buffet 

(1928 - 1999) 

"Bouquet de fleurs"

Lithographie 
Signée en bas
Justificatif de tirage 
N° 44/150 
(à vue 75 x 56 cm)

600/800

211 - Alexandre Fassianos (né en 1935) 

2 personnages - Lithographie signée 
en bas à gauche justificatif de tirage n° 28/50 
(à vue 58 x 72 cm)

300/350

213 - Antonio Saura (1930 - 1999)

"Personnages" Estampe - Signée en bas à
gauche - Epreuve d'artiste 
(70x50 cm)

200/300

214 - Maria Elena Vieira da Silva (1908 -

1992)  "Carnaval" -  Estampe - Signée en
bas à droite- Epreuve d'artiste 
(50x32.5 cm)

200/300

212

Pierre Alechinsky 

(né en 1927) 

"Composition"

Epreuve d'artiste 
Signée en bas à droite    
(75 x 53 cm) 

200/300

208 - Tintin jeu d'échecs - Figurine en métal peint
Tirage limité n° 478/1000
800/1000

209 - D'après Carle Vernet - " La chasse au renard " 

et " Les chiens ayant perdu la trace" 

2 Estampes avec polychromie (tâches et petits accidents) 
(à vue 60 x 77 cm)

300/400

213

210

211

212
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215 - Maria Elena Vieira da Silva  1908 - 1992)

"Arbre" -  Estampe signée en bas à droite
Epreuve d'artiste (50x32.5 cm)

200/300

225 - Paul Emile

Victor (1907 - 1995)

"Portrait"  

Crayon de couleurs
Signé au crayon 
en bas à droite, 

situé Bora Bora et 
daté 1986

(à vue 55x39 cm)

400/600

216 - Maria Elena Vieira da Silva (1908 - 1992)

"Fenêtre" -  Estampe signée en bas à droite
Epreuve d'artiste (50x32 cm)

200/300

217 - Ben (né en 1935) - "Why smoke" - Boîte à
cigares - Édition multiple n° 35/300 (usures)

100/150

218 - Suite de 3 dessins à l'encre figurant des
scènes de l'antique et mère à l'enfant - Epoque
XIXème siècle (petits accidents) - Dimension à vue
(19.5 x 24.5 cm - 14.5 x 22 cm - 18 x 23 cm)

300/400

219 - Ecole du XIXème siècle - "Napoléon à cheval"

Crayon - Encre - Lavis réhauts de gouache blan-
che signé en bas à droite (petits accidents)
(à vue 15 x 11 cm) 

300/500

220 - 2 gouaches à décor de militaires des Indes
datées et annotées début du XXème siècle
(à vue 13 x 9 cm)

300/350

221 - Ensemble de 57 projets de costume

Dessin à l'encre, aquarelle et gouache 
(tâches et petits accidents)
Dimensions 32 x 24.5 cm

600/900

222 - Isidore Rosentock (1880 - 1956) 

"Jetée de roses" - Aquarelle à vue ovale
Signée en bas à droite 
(à vue 29.5 x 24 cm)

100/150

223 - Nina Gaffay (XXème siècle) - “Intérieur”

Pastel signé en bas à gauche 
(à vue 35 x 23 cm)

120/180

224 - Emmanuel Bellini (1904 - 1989)

"Gitane et voiture à cheval" - Deux crayons noir
Signés avec envoi autographe 
(à vue 24x31 cm)

200/300

226 - Ecole Suisse du XIXème siècle

“Scène d'intérieur” - Huile sur panneau circu-
laire (petits accidents)
Diamètre : 9 cm

150/200

215

226
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228 - Ecole du XIXème siècle - D'aprés Veronèse

“Le repas chez Levi” - Huile sur toile signée en
bas à gauche et datée 1846 
(49 x 106 cm)

900/1200

229 - Ecole française du XIXème siècle

"Militaire à cheval" - Huile sur panneau 
Traces de signature en bas à gauche 
(18 x 23.5 cm)

150/200

230 - Ecole du XIXème - XXème siècle 

"Dame vue de profil  dans un intérieur"

Huile sur toile marouflée sur panneau 
(restaurations) 
(à vue 58 x 46 cm) 600/800

231 - Georges Cole (1810-1883)

"Intérieur de forgeron"

Huile sur panneau signée en bas à gauche  
(24x19 cm)

1200/1800

232 - Barbier

Ecole du XIXème siècle

"Chasseur avec un

chien" - Huile sur
panneau signée 
en bas à droite 
(24 x 18.5 cm)

400/500

227 - Ecole hollandaise - Dans le goût du XVIIème

siècle  "Portrait de dame" - Huile sur toile 
(restaurations) 
(48x38 cm)

400/500

233 - L. Georget (XIXème siècle)

"Scène de campagne avec vaches et 

personnage près d'un cour d'eau"

Huile sur toile signée en bas à gauche 
(restaurations - rentoilage) 

(54x82 cm)

1200/1500

228

231

233

232
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234 - L. Georget (XIXème siècle)

"Gardienne et  vaches près d'un cour d'eau"

Huile sur toile signée en bas à gauche 
(restaurations - rentoilage) 
(57x81 cm)

1200/1500

235 - Ecole française du XIXème siècle 

“Scène avec animaux et personnages dans un paysage”

2 gouaches - Cadre en bois doré 
(à vue 61 x 81 cm)

2000/3000

236 - Henry Bonnefoy (1839 - 1917)

“Les bébés ruraux”

Huile sur toile 
Signée en bas à gauche 

(75 x 133 cm)

2500/3000

234

235

235

236
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237 - Ecole Française (XIXème - XXème)

“Vue d'un lac” - Huile sur toile 
Signée en bas à droite et datée 1900 

(accidents et manques) 
(important cadre en bois doré) 

(97 x 146 cm)

1000/1500

241 - Ecole Anglaise du XIXème siècle

“Portrait de chevaux” - 2 huiles sur toile 
(accidents - restaurations) - L'un portant  une
signature en bas à gauche de Beranger
Chaque (71 x 90 cm)

5000/7000

238 - Ecole du XIXème siècle - “Homme buvant”

Huile sur panneau 
(32 x 18 cm)

300/400

239 - Ecole du XIXème siècle - “Joueur de flûte”

Huile sur panneau 
(32 x 18 cm)

300/400

240

241

241

237

240 - Adolphe Appian (1818 - 1898)

“Coin d'eau” Huile sur toile marouflée sur carton
Signée en bas à droite 
(petits accidents) 
(30 x 51 cm) 600/800
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242 - Saurfelt (XIXème siècle) - "La partie de carte" - Huile sur
toile à vue ovale signée en bas à gauche et datée 1864
(rentoilage - restauration) - Cadre en bois doré (accidents) 
(80 x 65 cm)

1500/2000

243 - Guido Sigriste (1864-1915) - "Scène Napoléonnienne"

Huile sur toile signée en bas à droite et datée 90 - Cadre doré
(55 x 47 cm)

3000/4000

244 - P. Bourgeois (XXème siècle) - “Portrait de jeune fille”

Huile sur toile - Signée en bas à gauche - Situé Nevers et
datée 1892 (accidents) 
(65 x 54 cm)

300/500

246 - Charles Richard Cavaro (XIXème siècle) - "Le peintre"

Huile sur toile signée en bas à gauche et datée 1860 
(rentoilage - restauration) 
(82x100 cm)

1800/2200

245 - Ecole Italienne du XIXème siècle - "La traversée du fleuve"

Huile sur toile (restaurations) 
(54x65 cm)

1500/2000

243

242
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247 - N. Oamokich (?) (XIXème - XXème siècle)

"Taureau dans les pâturages" - Huile sur toile
Signée en bas à droite - Marquée Petersbourg et
datée 1892 (petits accidents) - Annoté
(63x90 cm)

2500/3000

249 - Frédéric Vallet - Bisson (XIXème siècle)

"Portrait d'élégante" - Pastel - Signé
Cadre en bois doré

1000/1500

248 - Ecole Russe (Kopniarov) (XIXème -  XXème siècle) 

"Paysanne et militaire dans un intérieur" - Huile sur toile
Signée et intitulée au dos avec étiquette d'exposition 
(accidents - restaurations) 
(81x103 cm)

6000/8000

247

248

249
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250 - Georges de Pogedaieff (1897-1971)

"Nu allongé" - Huile sur carton marouflée sur 
panneau - Signée en bas à gauche et datée 1923 
(60x81 cm)

12000/18000

250 bis - Ecole Russe du début du XXème siècle

"Portrait d'homme barbu" - Huile sur toile
Porte une étiquette au dos - (restaurations) 
(49x46 cm)

500/600

251 - Paul Neri (1910 - 1965) - "Le port de Tanger"

Aquarelle et gouache signée en bas à droite et
située (tâches et petits trous)
(à vue 25x35 cm)

400/500

252 - Roméo Aglietti (1878-1956) 

"Au bord de l'Oued"

Huile sur toile
Signée en bas à droite 

(50x42 cm)

1000/1500

250

251

252
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253 - G. L. Diera (XXème siècle) - "L'oasis"

Huile sur isorel - Signée en bas à droite 
(18x24 cm)

800/1000

254 - Marcel Canet (1875 - 1959)

"Portrait de vieille dame"

Huile sur toile marouflée - Signée en bas à droite 
(41x33 cm)

400/600

255

Odette du Bosh 

(XXème siècle)

"Portrait de jeune

fille d'Afrique 

du Nord"

Huile sur toile 
marouflée sur carton

Signée en bas à droite
Porte une 

étiquette au dos 
(29x20 cm)

200/300

257 - G. Trombik (XXème siècle)

"Village oriental animé"

Huile sur toile
Signée en bas à gauche et datée 1952

(restaurations) 
(32x52 cm)

300/400

256 - Gustave Flasschoen (1868-1940) 

"Le café Maure" - Huile sur panneau 
Signée en bas à droite - Intitulé au dos 
(24x32 cm)

1000/1500

253

256

255

257
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258 - C. René Payen (XXème siècle) 

"Village du Maroc"

Huile sur toile
Signée en bas à gauche  
(38x46 cm)

300/400

259 - Gabriel Rousseau (XIXème - XXème siècle)

"Devant les remparts de Fez"

Crayon et aquarelle 
Signé en bas à droite

(à vue 22x27 cm)

1000/1500

260 - Max Flegier (XXème siècle)

"Boumalne du Dadès" - Huile sur panneau
Signée en bas à droite, datée 1961 et
intitulée au dos 
(46x55 cm)

1200/1800

258

259

260
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265 - Antonin Prochazka (1882-1945)

"Le marché aux fleurs"

Huile sur toile 
Signée en bas à droite et datée 1939

(74x100 cm)

6000/8000

261 - Joseph Sintes (1829 - 1913)

"Villa Mauresque" - Huile sur toile - Signée en
bas à droite 
(54x73 cm)

1500/2000

262 - Ecole orientaliste du XXème siècle

"Ruelle" - Estampe
(à vue 28x21.5 cm)

80/100

• 263 - G. Trombik (XXème siècle) - Suite de quatre

aquarelles à sujets orientalistes - Signées et datées  
(à vue 28 x 19 cm)

150/200

• 264 - G. Trombik (XXème siècle)

"Scène orientaliste"

Huile sur toile 
Signée en bas à droite et datée 1950  
(69x97 cm)

1000/1500

261

264

265
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266 - Piero Focardi (1889 - 1945)

"Une terrasse de l'institut de plein air Anthéor - Janvier 1939"

Huile sur panneau signée en bas à droite
Intitulé au dos et répertoriée sous le n° 2094
(17x23 cm) 600/900

267 - Piero Focardi (1889 - 1945)

"La vallée de Vallauris - mars 1941" - Huile sur panneau
Signée en bas à droite - Intitulé au dos et répertoriée sous le n° 2184 
(16x24 cm) 800/1200

268 - Piero Focardi (1889 - 1945)

"Un pot d'angle dans le jardin Anthéor - Décembre 1938"

Huile sur panneau - Signée en bas à droite Intitulé au dos et répertoriée
sous le n° 2089
(12x20 cm) 600/900

269 - Piero Focardi (1889 - 1945) - "Panorama de Cannes - Août 1941"

Huile sur panneau - Signée en bas à droite - Intitulé au dos et répertoriée
sous le n° 2204
(15x39 cm) 1000/1500

270 - Piero Focardi (1889 - 1945)

"Chaude après-midi au bord de mer - Cannes la Bocca -  Juillet 1941" 

Huile sur panneau - Signée en bas à gauche
Intitulé au dos et répertoriée sous le n° 2192
(18x36 cm) 1000/1500

271 - Piero Focardi (1889 - 1945)

"Barque au soleil - Anthéor Octobre 1938" - Huile sur panneau
Signée en bas à gauche - Intitulé au dos et répertoriée sous le n° 2073
(17x16 cm) 600/900

A T E L I E R  P I E R O  F O C A R D I  ( 1 8 8 9  -  1 9 4 5 )
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272 - Piero Focardi (1889 - 1945)

"L'arc naturel de la figuerette - Août 1938"

Huile sur panneau - Signée en bas à droite
ntitulée au dos et répertoriée sous le n° 2050

1500/2000

273 - Piero Focardi (1889 - 1945)

"Bois des pins à la Baumette - Saint Raphael - Août 1938"

Huile sur panneau - Signée en bas à droite - Intitulé au dos
et répertoriée sous le n° 2046
(22x27 cm) 800/1200

275 - Piero Focardi 

(1889 - 1945)

" Baigneuse au soleil

d'Anthéor - 1939"

Huile sur panneau
Signée en bas à droite

Intitulée au dos et 
répertoriée sous le n° 2151

(29x46 cm)

1500/2000

276 - Piero Focardi (1889 - 1945)

"Terrasse sur la merAnthéor - Décembre 1938"

Huile sur panneau - Signée en bas à droite 
Intitulé au dos et répertoriée sous le n° 2088
(12x20 cm) 600/900

274 - Piero Focardi 

(1889- 1945)

" Après le bain dans 

la mer - Juin 1939" 

Huile sur panneau
Signée en bas à gauche

Intitulée au dos et
répertoriée sous 

le n° 2125
(33x41 cm)

1500/2000

275 B 

Piero Focardi

(1889 - 1945)

"Angle de la

plage de notre

Dame - Le Trayas

Fin 1938" 

Huile sur panneau
signée en bas 
à droite
Intitulé au dos et
répertoriée sous
le n° 2010
(22x27 cm)

800 / 1200

272 bis

Piero Focardi 

(1889 - 1945)

"Après-midi d'octobre

Mont Boron - Nice

Octobre 1941"

Huile sur panneau
signée en bas à droite
intitulé au dos et 
répertoriée sous 
le n° 2209  
(15x19.5 cm)    

600 / 900

A T E L I E R  P I E R O  F O C A R D I  ( 1 8 8 9  -  1 9 4 5 )
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277 - Ecole Italienne moderne

"Scène de marché" - Huile sur panneau
Signée en bas à droite et datée 1929
Annotée au dos 
(22x16 cm)

150/200

278 - Seguela (XXème siècle)-

Nature morte au vase de fleurs et à l'échiquier"

Huile sur toile Signée en bas à droite et datée 1957 
(91.5 x 77)

300/500

280

Suzanne Daynes Grassot 

(1884-1976) 

"Paysage animé"

Huile sur toile
Signée en bas à droite  
(restaurations)
(92 x 65 cm)

400/500

279 - Victor Lhomme (1870-1957)

"Trois personnages et faune jouant de la flûte dans un paysage"

Huile sur toile - Signée en bas à droite et daté 1903 
(rentoilage - restaurations)
(95x198 cm)

4000/6000

280

279
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283 - Jean Denis Maillart (XXème)

“Le salon de Madame Florence Gould”

Huile sur toile
Signée en bas à droite 

(73 x 92 cm)

1200/1500

281 - Béatrice Carebul (1883-1973)

"Entrée d'une demeure" - Huile sur carton
Signée en bas à gauche du cachet de l'atelier 
(45 x 54.5 cm)

200/300

282

Béatrice Carebul

(1883-1973)

"Paysage de 

la côte d'azur"

Huile sur carton
Signée en bas 

à droite 
(46 x 55 cm)

200/300

284 - Michel Kikoïne (1892-1968)

"Paysage"

Aquarelle et gouache- Signées au stylo à bille en bas à gauche
(à vue 25 x 35 cm)

1200/1500

285 - Michel Kikoïne (1892-1968)

"Vue d'un village" - Technique mixte 
(aquarelle, gouache et pastel) - Signée en bas à gauche 
(24 x 34 cm)

1200/1500

281

282

283

285284
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288 - Honoré Camos (1906-1991)

"Le poulailler" - Huile sur panneau
Signée en bas à droite 
(30x40 cm)

1000/1200

287 - Honoré Camos (XXème siècle) 

“Paysage provençal” - Huile sur isorel
Signée en bas à droite 

(38 x 55 cm)

400/500

286 - Arsène Chabanian (1864-1949)

“Coucher de soleil” - Pastel sur toile
Signé en bas à gauche 
(à vue 37 x 45 cm)

1500/2000

• 289 - Emile Joseph Patoux (1893 - 1985)

"Portrait de dame" - Huile sur toile
Signée en bas à gauche et datée 43 
(60x50 cm)

300/400

• 290 - Emile Joseph Patoux (1893 - 1985) 

"Vue d'une maison" - Huile sur toile
Signée en bas à droite et datée 43  
(50x60 cm)

300/400

290

288

287

286
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291 - Danielle Karsenty - Shiller (né en 1933)

"Fond des mers" - Huile sur toile
Signée en bas à gauche et datée Avril 74 
(33 x 22 cm)

150/200

292 - Danielle Karsenty-Shiller (né en 1933)

"Les dames patronesses" - Huile sur toile
Signée en bas - Intitulée au dos et datée Juin 1972
(81 x 116 cm)

2500/3000

293 - Alice Frey (1895- 1981) - "3  jeunes femmes"

Huile sur toile - Signée en bas à droite
(22 x 36 cm)

600/700

294 - Anne Français (1905 -1955)

" Jeune garçon à la mer" - Huile sur toile
Signée en bas à gauche et intitulée au dos et
numérotée 
(27 x 22 cm)

150/200

295 - Anne Français (1905-1955)

"Orage rue du Commandant André"

Huile sur toile
Signée, intitulée et numérotée au dos 
(33 x 24 cm)

150/200

296 - Anne Français (1905 - 1955)

"La Croisette Cannes" - Huile sur carton
Signée en bas à droite
(à vue 54 x 73 cm)

600/800

297 - Pierre Hodé 

(1889 - 1942)

“Nature morte”

Huile sur toile
Signée en bas 
(46 x 55 cm)

2300/2800

298 - Gérard Morot-Sir (1931-2003)

“Naissance de Vénus” - Plaque de cuivre
Travail au repousé signé en bas à droite 
(à vue 66 x 54 cm)

600/800

299 - Gérard Morot -Sir (1931-2003

“Le cœur  des ténèbres”

Cuivre repoussé et estampé 
signé en bas à droite et intitulé au dos 
(à vue 38 x 48 cm)

600/800

292

293

297 296

299
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299 bis  - Pierre de Berroeta (né en 1914)

"Composition"

Huile sur toile signée en bas à droite
(à vue 54 x 73 cm)                                                               

1200 / 1800

300 - James Coignard (1925-2008) - “Figure”

Bronze à patine mordorée - Signé au dos n°1/8
Socle en bois 
Hauteur : 16 cm

400/600

301 - Giorgis Voyatzis (1935 - 1993) - “Composition”

Huile sur toile - Signée en bas à gauche 
(54 x 81 cm)

800/1000

303 - Elvire Jan (1904-1996) - “Composition”

Huile sur toile
Signée en bas à droite et datée 1956 

(58 x 81 cm)

1200/1800

302 - Manolis Calliyannis (XXème siècle)

"Ciel gris" - Huile sur toile
Signée en haut à droite et datée au dos 1957 
(65 x 55 cm)

2000/2500

299 bis

302

303

301
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304 - Ludwig Klimek (1912 - 1992)

“Sans titre” 

Huile sur carton marouflée sur toile
Signée en bas à droite et datée 64 
(65 x 50 cm)

600/900

305 - Marcelle Paul Aubé (XXème siècle)

“Intérieur” - Huile sur toile
Signée en bas à droite 
(73 x 54 cm)

600/800

306 - Cao Dam Vu (1908-2000)

"Portrait du Docteur Trân Van Bang”

Pastel et crayon noir- Signé en bas à droite avec envoi : "à mon ami 
le Docteur Trân Bang cordialement" daté 1941 

Provenance : offert par l'artiste au Docteur Trân et 
resté depuis lors dans sa descendance
(à vue 46x30 cm) 6000/8000 307 - Cao Dam Vu (1908 - 2000) - "Portrait de jeune fille"

Pastel et crayon noir- Signé en bas à droite et daté 1941

Provenance : offert par l'artiste à la famille Trân et resté depuis
lors dans sa descendance (traces d'humidité dans le bas)
(à vue 40x30 cm)

4000/6000

304

306

307
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308 - Christo Javacheff (né en 1935)

"The pont neuf wrapped”

(project for Paris)
Technique mixte sur carton
Photo réhaussée, collage, emballage
Signé en bas à gauche et datée 1980
Sous plexiglass 
(71 x 56 cm)

12000/18000

309 - Christo Javacheff (né en 1935)

"Wrapped Reichstag"

Project for der Deutsche Reichstag - Berlin
Technique mixte sur carton,

crayon noir, crayon de couleur, 
collage, emballage

Signé en bas à gauche et daté 1978
Sous plexiglass 

(55.5 x 71 cm)

15000/25000
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310 - Hans Hartung 

(1904-1989) - T 1986 - H 3

année 1986

Acrylique sur toile
(38 x 61 cm)  

Certificat de la Fondation
Hartung - Bergman en
date du 13.06.1995

15000/20000

311 - Hans Hartung 

(1904-1989) - T 1971 - H 35

année 1971

Acrylique sur toile
(46 x 65 cm)

Certificat de la Fondation
Hartung - Bergman 

en date du 28.11.1998

20000/25000
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312 - Claude Viallat (né en 1936)

Forme rayée 1994

Acrylique sur toile de jute (H:190 cm et L: 79 cm) 

Provenance : acquis directement auprès de l'artiste par l'actuel  propriétaire

3000/4000
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313 - Claude Viallat (né en 1936)

Sans titre - 1973

Acrylique sur bache (H:210 cm et L: 370 cm) 

Provenance : Atelier de l'artiste d'Aigues Vives - Gard
Acquis directement par l'actuel propriétaire auprès de l'artiste

10000/15000
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314 -James Pichette (1920-1996)

"Sans titre"- Huile sur toile 
Signée en bas à droite et datée 83 
(35x27 cm)

400/600

315 - Jean-Michel Albérolla (né en 1953)

"Parole V" - Daté 84 - Crayon noir - Pastel
Signé 
(148x49 cm)

1500/2000

316 - Jean-Michel Ottoniel (né en 1964)

"Le con jeu de carte" 1990

Jeu de cartes et pipe en terre  

Provenance : acquis auprès de la galerie
Antoine Candau

500/600

317 - Gérald Parkinsson (XXème siècle)

" Vue Panoramique du Port de Shoreham" 

Signé et daté 1965  
(63. 5 X 183.5)

300/500

318 - Ricardo Mosner (né en 1948)

“Tête et corps” - Huile sur toile 
Signée en bas à gauche
(61 x 46 cm)

500/600

319 - Ricardo Mosner (né en 1948)

`”Autoportrait” - Huile sur toile
Signée en bas à droite 
(55 x 46 cm)

500/600

320 - Marie Ponthus (XXème siècle) - "Nu"

Photographie janvier 77 - Tirage 78
Signé en bas à droite 
(à vue 37x25 cm)

400/500

318

314

311
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321 - Suite de 4 chaises à fond de canne en bois
laqué vert d'eau - Le dossier mouvementé - La
ceinture et les pieds galbés - Décor sculpté de
fleurettes et motifs feuillagés 
Ancien travail de style Louis XV

1000/1500

322 - Glace en bois doré et sculpté à décor d'ar-
catures - Les montants figurant des colonnes à
chapiteaux corinthiens soutenus par des puttis
Une inscription dans la partie basse 
(restaurations - miroir changé) 
Style Troubadour - Epoque XIXème siècle 
(160 x 96 cm)

800/1000

323 - Console de forme demi-lune en bois
sculpté et doré, la ceinture à décor de guirlandes
de fleurs ajourées, pots couverts et rinceaux. Les
montants à enroulements et cannelures, orné de
feuilles d'acanthes et réuni par un pot couvert
Dessus de marbre veiné à décrochements
(restaurations dont repeint à la dorure) 
Travail Etranger d'époque XVIIIème - XIXème siècle 
(89x119x55 cm)

1500/2000

324 - Table de salle à manger à 2 volets et  6
pieds en acajou massif - Elle est à allonges et
repose sur un piètement fuselé terminé par des
roulettes (manque l'une d'elle)
Epoque XIXème siècle 
Dimensions fermées : 71 x 142 x 71 cm

1500/2000

321

323

324
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325 - Suite de 6 chaises à barrettes en bois
naturel et paillé - Piètement à cannelures entre-
toisées (restaurations)
Travail provincial du début du XIXème siècle

400/500

326 - Bureau de pente en bois laqué à décor de
fleurettes et scènes champêtres dans des car-
touches - il ouvre par un abattant découvrant
casiers et tiroir (accidents)
Travail Italien de style Louis XV 
(99 x 71 x 45 cm)

400/500

327 - Bureau dit de changeur en placage de
palissandre décor marqueté - Il ouvre par un
abattant Le piètement fuselé et entretoisé d'épo-
que postérieure (restaurations)
En partie d'époque XVIIème siècle
(84x108x71 cm)

800/1000

328 - Commode à façade arbalète en bois natu-
rel décor pyrogravé de fleurs - Elle ouvre par 4
tiroirs et un secret - Piètement galbé dessus de
marbre (restaurations)
Travail provincial - Epoque XVIIIème siècle 
(86x129x65 cm)

2000/2500
329 - Table à jeux tric trac en
placage de palissandre et bois
de rose marqueté - Elle ouvre
par deux tiroirs latéraux - Le
plateau est amobile
Style Louis XVI - XIXème siècle
(73x102x62 cm)

1200/1500

331 - Table de salon ovalisée en acajou
et placage d'acajou dessus de marbre à
galerie - Elle ouvre par 3 tiroirs - Piète-
ment à cannelures (petits accidents) 
Style Louis XVI - XIXème siècle 
(74 x 46 x 38 cm)

200/300

• 332 - Etagère en acajou présentant 4
niveaux - Les montants en colonnes
tournées - XIXème siècle 
(123 x 45 x 32 cm)

200/300

333 - Attribué à Viardot - Petite table en
bois naturel ciré à décor sculpté et gravé
Elle présente 2 étagères et un tiroir
superposé en gradins - Ornementation
de bronzes dorés  
(73 x 53 x 35 cm)

300/400

• 330 - Chevet dit somno en noyer et placage de noyer - Il ouvre par une porte, dessus de 
marbre - Repose sur une base carrée (petits accidents) - Epoque XIXème siècle 
(94 x 40 x 40 cm) 300/400

328

329

330

331
333

340
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• 336 - Table à jeu de forme demi lune en acajou
et placage d'acajou - Ornementation de cuivre et
pieds à cannelures - Le plateau à fond de cuivre
Elle ouvre par un abattant avec un bouchon
amovible au centre
Style Louis XVI - XIXème siècle
Dimension ouverte : 77 x 110 x 110  cm

300/400

• 337 - Secrétaire en acajou et placage d'acajou
Il ouvre par 4 tiroirs et un abattant découvrant
casiers et tiroirs - Les montants à cannelures et
pieds toupies - Ornementation de cuivre et pla-
ques brettées - Dessus de marbre veiné
Epoque fin du XVIIIème siècle 
(143 x 96 x 39 cm)

1200/1500

334 - Suite de quatre chaises à dossiers 
déversés en bois clair et filet de bois teinté
Pieds antérieurs en console
Pieds arrières sabre (accidents) 
Epoque XIXème siècle

600/800

335 - Commode de forme bombée en acajou
Elle ouvre par 4 tiroirs sur 3 rangs - Les montants
moulurés reposant sur des pieds à enroulement
Garnitures de bronzes dorés (certains d'époque
postérieure) - Dessus de marbre (restauré)
Travail de port
Epoque XVIIIème siècle 
(81x124x67 cm)

7000/9000

334

335

336
337
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• 340 - Table à jeu en acajou et placage d'acajou
Elle ouvre par un abattant amovible à fond de
feutrine - L'autre compartiment contient des
jetons en ivoire (chiffré) - Piètement croisé et
entretoisé (petits accidents)
Epoque XIXème siècle 
(72 x 65 x 43 cm)

200/300

• 341 - Commode en noyer et décor marqueté
de filets - Elle ouvre par 2 tiroirs
Dessus de marbre veiné (petits accidents)
Epoque fin du XVIIIème siècle ou 
début du XIXème siècle  
(85 x 93 x 43 cm)

300/400

• 342 - Vitrine en bois naturel ciré décor sculpté
de feuillages - Elle ouvre par 2 portes vitrées
Le tablier et pieds galbés (transformations)
Epoque XIXème siècle 
(148 x 136 x 36 cm)

300/500

• 338 - Commode en acajou et placage d'acajou
Elle ouvre par 3 tiroirs - Les montants à cannelures
terminés par des pieds fuselés - Ornementation de
cuivre et plaque brettés - Dessus de marbre
Epoque fin du XVIIIème siècle ou 
début du XIXème siècle 
(89 x 126 x 58 cm)

1000/1200

• 339 - Coiffeuse d'homme en noyer et placage
de noyer - Elle ouvre par un abattant déroulant
une glace - 3 tiroirs au centre reposant sur des
pieds fuselés (accidents)
Epoque fin du XVIIIème siècle ou 
début du XIXème siècle 
(75 x 81 x 48 cm)

300/400

• 343 - Commode à montants galbés en bois
naturel ciré - Elle ouvre par 3 tiroirs à fond mou-
luré - Piètement et tablier galbés (restaurations,
accidents)
Epoque XVIIIème siècle  
(89 x 96 x 52 cm)

1000/1200

344 - Coffre en bois et pentures en fer forgé à
motifs cloutés - Il présente 3 anneaux et une
serrure centrale (accidents)
Epoque XVIIème  siècle 
(33 x 64 x 36 cm)

400/500

343

338

344
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345 - Table de salon en acajou - Elle ouvre par
un tiroir et présente 2 tablettes - Le piètement
reposant sur des roulettes
Epoque XIXème siècle 
(74 x 64 x 44 cm)

300/400

346 - Commode à deux tiroirs en bois naturel
ciré - Elle est de forme mouvementée décor
mouluré et sculpté de feuillages et motifs
rocailles avec ceinture ajourée - Dessus de mar-
bre veiné - (restaurations d'usage)
Travail Provençal - Epoque XVIIIème siècle 
(80x123x58 cm)

8000/10000

347 - Glace baroque en bois sculpté et doré
Le miroir est rectangulaire dans un entourage
Le fronton a motifs rocaille et enroulements
Fleurettes et motifs de feuillages 
(petits accidents)
Italie XVIIIème siècle 
(140 x 93 cm)

2000/3000

348 - Bureau de marine en acajou
mouluré - Il est articulé et découvre un
nécessaire à écrire en cuir 
(petits accidents)
Fin du XIXème siècle ou 
début du XXème siècle
Dimensions ouvert : (70x62x62x cm)

600/800

349 - Gallé - Table à deux plateaux à
décor marqueté de feuillages - Les
pieds galbés - Signée (restaurations)
(73X67X36 cm)

1200/1500

350 - Paire de placets en X en fer forgé
laqué. Les accotoirs déversés - Garniture de
tissu moderne
XIXème siècle

700/800

351 - Large banquette de style Biedermeier
Les supports d'accotoir en corne d'abondance
reposant sur un piètement griffe

800/1000

352 - Table guéridon en noyer et décor mar-
queté de fleurs et feuillages - Le piètement à
pans coupés sur base évidée de forme tripode
(petits accidents)
Ancien Travail italien  
(75 x 134 x 134 cm)

1500/2000

346

347

348 349

352
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357 - Secrétaire en bois teinté noir avec
incrustations de cuivre et ornementation de
bronzes dorés - Il ouvre par un abattant
simulé dévoilant des tiroirs en placage de
ronce - Dessus de marbre 
(petits accidents - restaurations)
Epoque Napoléon III 
(140x68x34 cm) 1000/1500

358 - Lit de côté en bois naturel, les mon-
tants à figures de tête de sphinge, pieds grif-
fes. Elles sont surmontés par des pots cou-
verts (accidents - manques)
Travail d'époque Empire

300/500

353 - Guéridon tripode en placage
d'acajou sur base évidée - Les mon-
tants à têtes d'oiseaux dessus de mar-
bre (accidents - manques)
Epoque XIXème siècle 
(77x35x35 cm)

300/500

354 - Barbière en acajou et placage
d'acajou - Elle ouvre par trois vantaux
et un tiroir monté sur crémaillère
Piètement tripode
Epoque XIXème siècle

600/800

355 - Banquette mouvementée à dos-
sier déversé en acajou et placage d'aca-
jou - Décor de col de cygne affronté sur
le dossier - Piètement griffe
Epoque XIXème siècle

400/600

356 - Grande glace psyché en acajou
Les montants de gaines surmontées
par des pommes de pins en bronze
Le piètement à double griffe 
(quelques accidents)  
Epoque XIXème siècle 
(202x75 cm) 400/600

359

354

353

355

357

359 - Attribué à Bagués - Paire de tables de salon en bronze doré à l'imitation du bambou
Elles sont terminées aux extrémités par des grecques et reposent sur des pieds biches
Elles présentent 2 tablettes en verre gravée à décor naturaliste 
(63 x 50 x 50 cm) 2500/3000
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360 - Paire de consoles d'angle en acajou et
placage d'acajou  - Les montants formés de 2
cols de cygne - La ceinture et la base moulurée
dessus de marbre (restaurations)
Epoque XIXème siècle 
(85 x 62 x 43 cm)

1500/2000

361 - L'escalier de cristal - Meuble d'en-

tre deux en placage de bois fruitier mar-
queté de rectangles et chevrons - Il ouvre
par 2 vantaux à lamelles coulissants - La
partie supérieure à décrochement orné
d'une lingotière - Pieds galbés (petits
accidents) - Signé au fer 
(110x120x47 cm)

1000/1500

362 - Meuble à hauteur d'appui en placage
marqueté de fleurs et bouquet en médaillon - Il
ouvre par un abattant - Ornementation de
bronze ciselé et doré aux chutes d'angles et
encadrements - Dessus de marbre (accidents)
Epoque Napoléon III 
(102x84x39 cm)

1200/1800

363 - Vitrine à ressaut en placage de satiné et
palissandre - Elle ouvre par 3 portes vitrées
avec encadrement de bronze - La partie supé-
rieure à doucine coiffée d'un marbre veiné et
mouluré - Les bronzes dorés et ciselés à décor
de mascarons, coquilles ou feuillages
Style Transition 
(138x136x43 cm)

1500/2000

361

362

363
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364 - Lampe en bronze doré en forme de
feuillages reposant sur une base carrée
Travail de décorateur
XXème siècle
Hauteur : 50 cm

150/200

365 - Paire de lampes quadrangulaire en
laiton et bronze doré et métal chromé
Elles sont ajourées
Travail de décorateur
Italie - Epoque XXème siècle
Hauteur totale : 78 cm

300/500

367 - Meuble cabinet en stratifié et encadrement
en cuivre doré - Il ouvre par 2 vantaux - Des
tablettes en verre à l'intérieur -  Le piètement en
U (accidents à la base)
Travail de décorateur
Epoque XXème siècle 
(151 x 125 x 40 cm)

300/400

368 - Table de salon circulaire dessus de verre,
piètement en verre à 3 tiges enlacées - On y joint 4
sièges à haut dossier en métal tubulaire laqué noir
Travail contemporain
Dimension de la table : (73 x 120 x 120 cm)

500/700

369 - Table à jeu en bois laqué noir - les mon-
tants à pans coupés - Elle présente 4 cendriers
et portes verres aux extrémité (petits accidents)
On y joint 2 chaises à dossier arrondi
Style Art Déco 
(71 x 79 x 79 cm)

300/500

366 - Grand meuble éta-

gère en laiton  ou cuivre
doré - Il présente plu-
sieurs étagements à fond
de tablettes en verre
fumé, partie basse com-
posée d'un buffet en stra-
tifié ouvrant par 4 vantaux
Travail de décorateur 
Italie - XXème siècle 
(250 x 200 x 50 cm)

600/900

365

366

367

368
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370 

Jacques Duval Brasseur 

(XXème siècle)

Grande applique 

rectangulaire en métal
brossé - Elle est ornée à
son centre d'un corail et
motifs drapés en 
laiton doré - Signée
Epoque XXème siècle 
(80 x 80 cm)

400/500

371- 2 tabourets en placage de loupe - Les côtés
sont incurvés - Garniture de tissus léopard 
Style Art Déco

200/300

372 - Paire de lampes en céramique de forme
tonneau décor de motifs dorés à reflets irisés
Epoque XXème siècle
Hauteur : 50 cm

400/500

373 - Paire de lampes en céramique de forme
tonneau décor de motifs dorés à reflets irisés
(accidents)
Epoque XXème siècle
Hauteur : 50 cm

300/400

374 - Paire de bouts de canapés carrés en laque
noire et tablette supérieure en gradin à fond doré
Travail de décorateur
Epoque XXème siècle 
(35 x 60 x 60 cm) 150/200

375 - Jacques Duval Brasseur (XXème siècle) -

lampe de salon en laiton doré, patiné, martelé -
elle est en forme de fleur et supporte une bran-
che d'agathe cornaline - Signée sur la base
Hauteur : 72 cm

500/600

376 - Table de salon à pans coupés en placage
de loupe, piètement tubulaire en métal chromé
(petits accidents)
Style Art Déco 
(49 x 65 x 65 cm) 50/60

377 - Grande lampe en métal patiné doré
Décor ajouré en forme d'écailles
Travail de décorateur
XXème siècle
Hauteur : 56 cm

100/150

378 - Grande table basse de salon en altuglass
Les bords arrondis avec aux angles des plaques
en métal doré - Plateau en verre
Travail de décorateur 
(36x118x118 cm)

150/250

379 - Paravent à 5 feuilles en placage de loupe
et tissu tendu à motifs stylisés - Les feuilles
sont disposées en gradins
Style Art Déco 
(185 x 50 cm)

1000/1200

380 - Coiffeuse en placage de loupe composée
d'une glace tryptique circulaire - 2 casiers à 3
tiroirs - Un tiroir en ceinture - On y joint un pouf
à dossier incurvé garni de cuir
Travail de style Art Déco 
(148 x 122 x 50 cm)

200/300

370

375

372

379

380
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381 - Grand panneau décoratif à décor 
de chevaux courants
XXème siècle 
(150 x 168 cm)

150/200

382 - Tapis genre Aubusson à décor central de
fleurs dans un entourage de guirlandes 
(accidents, restaurations)
Epoque XIXème siècle 
(357 x 276 cm)

600/800

383 - Salvador Dal

"Judah of the tribes of  Israel"

Tissus imprimé n° 417/500 
(121 x 177 cm)

1500/2000

384 - Grande suspension en bronze
doré et bronze patiné - La vasque en
albâtre - Les 3 lumières sont soute-
nues par des montants à l'imitation
du cordage (restaurations à la vasque) 
Fin du XIXème siècle
Hauteur : 115 cm

600/800

385 - Grand lustre en bronze doré à 6 lumières
Décor de pendeloques et poignards 
(quelques accidents) 
Style Louis XV
Hauteur : 89 cm

1000/1200

386 - Grand lustre en métal argenté et verre
soufflé à 12 lumières sur deux rangs - Décor
de pendeloques facetées ou boules, certaines
de couleurs - Guirlandes de perles et fleurettes
de Venise - On y joint deux appliques au modèle
Style Louis XV
Hauteur : 92 cm

1500/2000

384

385

386

383
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387 - Ensemble de 11 appliques en tôle
dorée à 3 lumières 
Hauteur : 42.5 cm 
(pourront être divisées)

1000/1200

388 - Table bureau double face en bois
cérusé avec gradin central
Travail moderne 
(96x100x120 cm)

100/150

389 - Trumeau de glace en bois et stuc doré
Epoque fin du XIXème siècle 
(141X78 cm)

150/200

390 - Six vitrines de présentation lumineuses
en bois laqué et doré 
Style Louis XVI 
(182X78X40 cm)

900/1200

387

390

390

405

404

396

406

403

MOBILIER PROVENANT DU GRAND HÔTEL DE SAINT JEAN CAP FERRAT
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391 - Ensemble de quatre guéridons ronds

en fer patiné et doré avec plateau de marbre
Quatre pieds fuseaux
Travail de décorateur 
(73x55x55 cm) 
(pourront être divisés)

1600/2000

NB : TOUT LE MOBILIER REPRÉSENTÉ SUR LES PHOTOS NE SERA PAS DANS LA VACATION

393

392

393

396

391
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392 - Paire de fauteuils en bois laqué
Garniture de tissu vert
Style Régence

300/400

393 - Deux paires de fauteuils 

chauffeuses 

(pourront être divisées)
80/100

394 - Cinq guéridons en bois laqué
crème (63x55x55 cm) 
(pourront être divisés)

150/200

395 - Cinq tringles à rideaux en bois
doré de forme cintrée
Longueur : 330 cm

300/500

396 - Quatre tables carrées

Travail contemporain 
(pourront être divisées) 
(43x105x105 cm)

80/100

395

393

391

393

396

392

Projet1  20/10/08  12:58  Page 2



65

399 - Deux paravents décoratifs à 4 feuilles 
Travail contemporain
Hauteur : 174 cm

100/150

400 - Quatre panneaux rectangulaires

décoratifs décor peint de personnages dans le
goût de la Comedia del Arte 
Dimensions d'une feuille : 182x40 cm

200/300

401 - Meuble de reception à gradins en
placage à l'imitation de la loupe 
(119x109x50 cm)

100/150

402 - Deux tables de chevet cylindriques

"Somno" en bois patiné
Hauteur : 71 cm 
On y joint deux lampes de chevet ananas

300/400

397 - Paire de grandes appliques 

décoratives en tôle de forme torchère
Hauteur : 127 cm

800/1200

398 - Trois paires d'appliques murales
à 3 lumières en métal doré
Hauteur : 43 cm

120/150

397 398

402
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403 - Grand lustre circulaire 

double rangs à 32 lumières
Style Empire

Diamètre : 180 cm

15000/20000

405 - Deux consoles en staff - Dessus
marbre Piètement cannelé 
(92x152x45.5 cm)

150/200

406 - Grand guéridon en bois et stuc doré
Piètement dauphin - Dessus marbre
Style Empire 
(83x136x136 cm)

1500/2000

407 - Buffet desserte ouvrant par quatre
vantaux
Style Anglais 
(82x167x80 cm)

120/150

408 - Deux lampes balustres en bois
patiné et doré
Hauteur : 45 cm

100/150

404

406

403

404 - Quatre fauteuils dossiers à croisillons

Style Louis XV
1000/1500
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409 - Grande table bureau de forme rectangulaire

en bois doré - Style Louis XVI 
(81x184x80 cm)

700/900

410 - Deux fauteuils à dossier médaillon 
de style Louis XVI

200/300

411

412

410

409
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411 - Deux fauteuils à dossier plat
Style Louis XV

200/300

412 - Lampe en bois patiné et argenté
Hauteur : 47 cm

40/50

413 - Commode à tiroirs en rotin tressé
(91x105x48 cm)

150/200

414 - Quatre consoles rectangulaires en
fer forgé patiné et tôle doré - Dessus marbre
(un marbre restauré) - Travail de style 
(pourront être divisées)
(82x144x43 cm) 

400/600 Chaque

415 - Quatre paires d’appliques de forme
demi-lune en laiton et verre bombé
(pourront être divisées)
Hauteur : 53 cm

300/400

416 - Trois glaces dorées et verre biseauté
(pourront être divisées)
(164x99 cm)

100/120 Chaque

415 415

416

414
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417 - Cinq consoles de forme demi-lune

en fer forgé patiné doré - Dessus marbre
Travail de décorateur 
(pourront être divisées)
(82x143x50 cm)

800/1000 chaque

418 - Guéridon rond en bois redoré
Style Louis XVI 
(76x50x50 cm)

100/150

419 - Chaise en bois doré dossier lyre
Style Louis XVI

40/50

420 - Deux petites tables guéridon en bois
doré Dessus de marbre
Style Louis XVI  
(67x60x60 cm)

200/300

421 - Deux glaces rectangulaires en verre
biseauté 
(117x61 cm)

80/100

422 - Dix planches naturalistes encadrées

300/400

423 - Glace dorée décor filets et rubans 
(91x70 cm)

80/100

424 - Paire d'appliques en laiton doré
Décor de passementerie
Style Louis XVI
Hauteur : 66 cm 300/400

425 - Dix estampes à motifs de poissons ou
coquillages

30/40

426 - Miroir à fronton en bois patiné noir et or
(129x74 cm)

80/100

417

424

422
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427

Vitrine bombée

lumineuse en verre
Style 1930 

(190x90x41 cm)

1000/1500

428 - Six tabourets de bar en fer forgé

200/300

429 - Deux tables en bois peint
Piètement entretoisé 
(76x118x63 cm)

150/200

430 - Dix planches sous verre à décor de
mobilier

100/120

431 - Quinze planches de format divers à
décor de monuments, architectures et motifs
historiques

150/200

432 - Une glace dorée verre biseauté 
(121x80 cm)

80/100

433 - Grande glace en bois doré
(200x141 cm)

200/300

434 - Deux guéridons

Piètement en fer forgé
Hauteur : 85 cm 40/60

428

427

—  Ta p i s  e n  f i n  d e  v e n t e  h o r s  c a t a l o g u e —
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE
La vente est faite au comptant et les acquéreurs paieront en sus des enchè-

res, par lot et sans dégressivité les frais suivants : 16,72% HT ou 12% HT
(frais légaux). En cas de non-paiement par chèque certifié, le retrait des

objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement. 
En cas de non-paiement par chèque certifié ou espèces, l’objet pourra être

mis en adjudication, sur folle enchère, immédiatement ou à la 
première opportunité. En cas de double enchère reconnue effective par le

Commissiare-Priseur, l’objet sera mis en vente, tous les 
amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en 

adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité
du Commissaire-Priseur, à quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré

sous la garantie exclusive de l’adjudicataire dès le moment de l’adjudica-
tion.Tous les objets, tableaux modernes ou anciens sont vendus sous la
garantie du Commissaire-Priseur et s’il y a lieu, de l’expert qui l’assiste,

suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des rectifica-
tions annoncées au moment de la présentation du lot,portées au procés

verbal de la vente. Aucune réclamation ne sera possible pour les restaura-
tions d’usage et les petits accidents, l’exposition ayant permis l’examen de

l’objet. Seuls seront pris en considération les accidents graves et 
les repeints importants. L’état des cadres n’est nullement garanti. 

Pour les tableaux, l’indication « huile » est une garantie, mais le support
peut être indifféremment panneau, carton ou toile. 

Les attributions ont été établies compte tenu des connaissances 
scientifiques et artistiques à la date de vente.

Le réentoilage, le parquetage et le doublage constituant des mesures
conservatoires et non un vice, seront systématiquement signalés.

Les dimensions sont données à titre indicatif.

ESTIMATIONS – INVENTAIRES – PARTAGES

Tout Commissaire-Priseur est habilité à dresser tout inventaire 
volontaire, à effectuer toute prisée et partage après décès 

et peut être choisi par les parties ou les ayants-droits 
sur réquisition expresse de celles-ci.

ORDRES D’ACHATS

Les Commissaire-Priseurs et les Experts se chargent d’exécuter 
gratuitement les ordres d’achats qui leur seront confiés, 

en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente.
Les ordres d’achat doivent être envoyés 24 h à l’avance pour être validés,

à condition d’être assortis de toutes les garanties bancaires.

GARDIENNAGE

Il ne sera appliqué aucun frais de gardiennage jusqu’à 3 semaines après 
la vente, au delà, les frais sont de 5 € HT par jour de gardiennage.
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Cannes
M a i s o n  d e  Ve n t e s  a u x  E n c h è re s  P u b l i q u e s

François ISSALY & Julien PICHON  Commissaires Priseurs Associés

� ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

� ENCHERES PAR TELEPHONE / TELEPHONE BID FORM

BIJOUX  - TABLEAUX & OBJETS D’ART - MOBILIER PROVENANT DU GRAND HOTEL DE SAINT JEAN CAP FERRAT 

VENDREDI 7 NOVEMBRE  SAMEDI 8 NOVEMBRE 2008

Nom et prénom / Name and first name . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adresse / Address . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Tél / Phone  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . Portable / Mobile  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . Fax . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Références bancaires / Bank references  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

Adresse de la banque / Bank Adress  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

N° de tél de la banque  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

TELEPHONE PENDANT LA VENTE / TELEPHONE DURING THE AUCTION  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

LOT N° DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION LIMITE EN € / TOP LIMIT OF BID IN €

LES LIMITES NE COMPRENANT PAS LES FRAIS /THESE LIMITS DO NOT INCLUDE FEES AND TAXES
Judiciaire (12 % H.T.) et Volontaire (16,72 % H.T).

ATTENTION : Les ordres d’achat doivent être enregistrés 24 h à l’avance pour être validés 
Purchase orders must be registered 24 hours in advance in order to be valid

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je declare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux
limites indiquées en €, les lots que j’ai désignés.
I have read the terms of sale, I grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in €

DATE  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . SIGNATURE OBLIGATOIRE / REQUIRED SIGNATURE  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

FAXER A / PLEASE FAX TO + 33 (0)4 93 68 28 32   -    ENVOYER A / PLEASE MAIL TO    j.pichon@wanadoo.fr 
�
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HÔTEL DES VENTES - SCP FRANÇOIS ISSALY - JULIEN PICHON - SARL AZUR ENCHERES CANNES

Agrément n° 2002 - 330 - 31, Boulevard d’Alsace 06400 CANNES
Tél. 04.93.39.01.35 - Fax. 04.93.68.28.32 - j.pichon@wanadoo.fr 
www.interencheres.com - www.gazette-drouot.com

Maison de Ventes aux Enchères Publiques
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